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May Annex Auction

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 1349   
RENÉ-PAUL MARQUET 

(French, 1875-1939)
Nouveau Bust.

Estimate:  $200/300



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 1926 US Peace Dollar.
2 Cultured Pearl, Diamond, Yellow Gold Jewelry Suite.
3 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Jewerly

Items.
4 Collection of Mother-of-Pearl, Silver, Metal Jewelry, Mostly

Mexican.
5 Collection of Native American Multi-Stone, Silver Jewelry

Items. (losses)
6 Amethyst Cabochon Brooch.
7 Two Diamond, Yellow Gold Heart Pendants.
8 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Jewelry

Items.
9 Two Constantine The Great Era Roman Coins.
10 Collection of Three Bedouin Style Pendants.
11 Cultured Pearl, Diamond, Yellow Gold Pendant Necklace.
12 *Three Native American Multi-Stone, Silver Rings.
13 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
14 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Rings.
15 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
16 Collection of Four Native American Turquoise, Silver Rings.
17 Collection of Native American Multi-Stone Inlay, Silver

Jewelry Items.
18 Ladies Geneve Sterling Silver Wristwatch.
19 Collection of Blackhills Gold, Unmounted Stones and

Others.
20 Diamond, Yellow Gold Ring. (losses)
21 Retro Ruby, Diamond, Yellow Gold Ring.
22 Two Diamond, Sapphire, Yellow Gold Gent's Items.
23 Collection of Three Diamond, Seed Pearl, Yellow Gold,

Gold-Filled Jewelry Items.
24 Shell Cameo, White Gold Ring.
25 Collection of Four Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Rings.

(losses)
26 Native American Lapis Lazuli, Silver Jewelry Suite.
27 Collection of Silver, Metal Jewelry Items, Including Siam.
28 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
29 Collection of Costume and Silver Rings.
30 Collection of Multi-Stone, Silver, White Metal Rings.
31 Two Ladies 14k Gold Watch Heads.
32 14k Yellow Gold Rope Link Chain.
33 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Items.
34 Super Horse Diamond, Titanium Bracelet.
35 Collection of Cultured Pearl, Gold, Metal Jewelry.
36 Sapphire, 14k White Gold Ring Semi-Mounting.
37 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
38 Collection of Three Diamond, Yellow Gold, Gold-Filled

Pendant Brooches Including Art Nouveau.
39 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items, Mostly

Mexican.
40 Collection of Costume Rings.
41 Collection of Miscellaneous Yellow Gold, Metal Jewelry

Items.
42 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold

Jewelry Items.
43 Yellow Gold Charm Bracelet.
44 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Jewelry

Items.

45 Collection of Mexican Silver Jewelry Items.
46 Collection of Jade, Rose Quartz Jewelry Items.
47 Collection of Gent's Items and Yellow Gold Chain.
48 Collection of Four Diamond, Opal, Yellow Gold, Platinum

Rings. (losses)
49 Red Enamel, 14k Yellow Gold "Manhattanville College"

Charm.
50 Diamond, Emerald, 10k Yellow Gold Cross Ring.
51 Native American Gilbert Nelson Turquoise, Sterling Silver

Jewelry Suite.
52 14k Yellow Gold, Metal Pocket Knife.
53 Collection of Costume Rings.
54 14k Yellow Gold Bracelet With Charm Bails.
55 Amber Silver Metal Jewelry.
56 Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
57 14k Yellow Gold Baseball Charms.
58 Collection of Yellow and White Gold Semi-Mount Rings and

Clipped Rings.
59 Miscellaneous Gold Jewelry Items. (losses)
60 European Micromosaic, 800 Silver Scarab Brooch.
61 Two Victorian Hair, Bohemian Garnet, Gold-Filled Items.
62 Collection of Costume Rings.
63 Collection of Multi-Stone, White Metal Rings.
64 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.
65 Collection of Gold-Filled Jewelry Items, Including Gold-

Scrap.
66 Jade, 14k Yellow Gold Ring.
67 Collection of Vintage Yellow Metal Costume Jewelry.
68 Collection of Gold-Filled Jewelry Items, Mostly Victorian.
69 Collection of Costume Jewelry.
70 Collection of Jewelry Findings and Earrings.
71 Collection of Native American Multi-Stone Jewelry.
72 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
73 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
74 Collection of Three Multi-Stone, Silver, Metal Bracelets.
75 Collection of Multi-Stone, Yellow Metal Jewelry.
76 Collection of Vintage Yellow Metal Costume Jewelry.
77 Cultured Pearl and Imitation Pearl Jewelry.
78 Collection of Various Coins.
79 Collection of US Eisenhower One Dollar Coins, Including

Kennedy Half Dollar.
80 Collection of Tiffany & Co Sterling Silver Pens and Key Ring.
81 Collection of Multi-Stone Silver, Metal Jewelry Items.
82 Collection of Multi-Stone Silver, Metal Jewelry Items and

Accessories.
83 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a White

Metal Match Box and a Pen.
84 Collection of Unmounted Gemstones.
85 Collection of Yellow Gold, Gold-Filled Jewelry, Two Medals

and an Ethno-Style Necklace.
86 Collection of Yellow Metal Bracelets.
87 Collection of  Vintage Costume Jewelry.
88 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Including Amber,

Trade Beads and Others.
89 Collection of Costume Jewelry.
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90 Collection of Miscellaneous Unmounted Beads, Including

Pins.
91 Collection of Miscellaneous Boxes, Including Scissors.
92 Collection of Bangles.
93 Collection of Gold-Filled Costume Jewelry.
94 Native American Turquoise Necklace.
95 Collection of Wizard of OZ Costume Jewelry.
96 Collection of Gent's Items.
97 Mother-of-Pearl Cardholder.
98 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
99 Collection of American and Foreign Coins, Including a

Morgan Silver Dollar.
100 Collection of US Nickel, Including Canadian Coins.
101 Collection of Hair Clips.
102 Collection of Costume Necklaces.
103 Collection of Costume Jewelry.
104 Collection of Costume Necklaces.
105 Collection of Bangles and Bracelets.
106 Collection of Costume Jewelry.
107 Collection of Costume Jewelry.
108 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
109 Collection of Costume Earrings.
110 Collection of White Metal Jewelry.
111 Collection of Bead Necklaces.
112 Collection of Costume Jewelry.
113 Collection of White Metal Jewelry, Some Silver.
114 Collection of Unmounted Gemstones and a Gold Pendant.
115 Collection of Costume Earrings.
116 Collection of Costume Jewelry.
117 Collection of Multi-Stone Jewelry, Including Bone.
118 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
119 Collection of Costume Jewelry.
120 Collection of Costume Jewelry.
121 *Collection of Bead Jewelry, Including African Trade Beads,

Cinnabar and Others.
122 *Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Including African

Trade Beads.
123 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
124 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
125 Collection of Costume Jewelry, Including Bakelite.
126 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
127 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Including Middle

Eastern.
128 Collection of Four Gold-Filled Pocket Watches.
129 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry,

Including Cultured Pearl, Victorian Garnet, Amber, a
Wristwatch and Others.

130 Two Gold-Filled Pocket Watches.
131 Collection of Shirt Studs and a Pocket Watch.
132 Two Raymond Weil Saxo and Tag Heuer Wristwatch.
133 Yellow Metal Wristwatch.
134 Tropicana Wristwatch.
135 Collection of Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
136 Lexon Desk Clock and a Mondaine Wristwatch.
137 14k Yellow Gold, Gold-Filled, Metal Wristwatches.
138 Collection of Wristwatches and Movements.

139 Collection of White Metal Pocket and Wristwatches.
140 Steinhausen Wristwatch in Box.
141 Collection of Wristwatches.
142 Collection of Wristwatches.
143 Collection of Wristwatches, Including Box.
144 Collection of Wristwatches.
151 Two Glass Cylinders with Vase.
152 Five African Carved Wood Effigies.
153 Group of African Carved Wood Figures and Various Items.
154 Two Decorative Planters.
155 Three African Carved Wood Figures/ Stools.
156 Three African Carved Wood Masks.
157 Four African Carved Wood Masks.
158 Pair of Louis XV Style Andirons.
159 Three Decorative Table Lamps.
160 Henri Marc Paris Boulle Clock of Small Proportions
161 Two Metal Statues, After Bruchon.
162 Small Mantle Clock. (losses)
163 Seth Thomas Gothic Style Ebonized Mantle Clock.
164 Group of Miscellaneous Items.
165 Group of Decorative Glass and Pottery Vessels Including

Newcomb.
166 Brass Carriage Clock, Braverman and Levy.
167 Group of Novels and Poems.
168 Brass Carriage Clock, Tiffany.
169 Three Vintage Desk Clocks Including GE Telechron
170 Group of Ceramic Pitchers, Mugs, and Bowls Including

Moorcroft.
170A Mantel Clock.
171 Three African Carved Wood Masks.
172 Group of Decorative Items and Artworks Including Pewatic.
173 Parkinson and English Frodsham Brass Carriage Clock.
174 Group of Miscellaneous Decorative Asian Items.
175 Brass Carriage Clock.
176 Two Asian Folding Poem Books.
177 Brass Carriage Clock
178 Brass Carriage Clock, Matthew Norman, London.
179 Seth Thomas Mahogany Mantel Clock.
180 Two Flower Pots with Fake Plants.
181 Collection of Books on Museums.
182 Group of Decorative Dishware and Candle Sticks.
183 Two Artists Books, Picasso and Vuillard.
184 English Mahogany Case Mantel Carriage Clock.
185 Seth Thomas Mantle Clock.
186 Two Framed Artwork, Figures Shooting Pistols, E. Garcia

and T.L.R.
187 Three Framed Antique Portrait Photos.
188 Three Framed Antique Lithograph Prints, Including Yale

University.
189 Unframed Photo, Lascaux Cave Bison.
190 Mortar and Pestle, Copper Pitcher, Carved Wood Stand.
191 Charles Darwin's Ape with Skull, bronze.
192 French Gilt Bronze Carriage Clock.
193 Inlaid Mahogany Regency Style Mantle Clock.
194 Decorative Jardiniere, with Putti and Female Nude Figures.
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195 Bronze Figure Jockey on Horse, Signed B. C. Zheng.
196 Frank Gary Prazen (American, 1936-2016), “Coal in My

Veins,”Bronze.
197 Pair of NRA Bookends.
198 Two Bronze Figures Flute Player and Golfer.
199 Pair of Paul Herzel Bronze Sailing Ship Bookends.
200 Bronze Cowboy Figure Riding Bull.
201 Cast and Wrought Iron Menorah.
202 Pair of Belle Epoque Style Candleabra.
203 Three Column Form Stands.
204 Tiles, Plate and Bowl.
205 Box of Vintage Books, Mostly Fiction.
206 Collection of Five Fur Coats.
207 Collection of Four Daumir Lithographs.
208 Five Prints: Yosemite Photos, Impressionist, and Young Girl.
209 Collection of French and Bavarian Glassware.
210 Collection of Brass Candlesticks and Wax Jacks.
211 Vintage Floral Painted American Carved Chair.
212 Five Framed Prints, After AF Bellous.
213 Vintage Italian Enamel Mirror, Brush and Box.
214 Henry Clay Lacquer Tray.
215 Framed Japanese Owl Print.
216 Framed Colorado Topo Map.
217 Framed Pen and Ink Drawing, Nan with Performing Bear.
218 Nine Framed Prints, Shakespeare's Heroes and Heroines.
219 Four Cast Iron Wall Sconces.
220 Three Landscape Prints, Including Zermatt.
221 Three Brass Table  Lamps.
222 Five Hibel Decorative Plates and Miscellaneous Items.
223 Seth Thomas Mantel Clock.
224 Vintage 'Television' Clock, Model 710.
225 French Carriage Clock with Ormolu Filigree, Retailed by

Tiffany & Co.
226 Lacquer Box and Abacus.
227 Book of Stephanie Mallarme Artworks.
228 Five Candle Holders with Candles Including Sterling.
229 Four Italian Maiolica Hand Painted Ceramic Pitchers.
230 Collection of Vintage Novels Including Easton Press.
231 Mantel Clock, J, E. Caldwell & Co.
232 Aesthetic Movement Mantel Clock, Night Shade, Day's Eye,

with Tiles and Marble.
233 French Oval Frame Brass Carriage Clock, Retailed by Tiffany

& Co.
234 Group of Various Decorative Stone and Ceramic Items.
235 Wood Case Carriage Clock.
236 Collection of Blue and White Noritake Stoneware.
237 Brass Ship Wheel Mantel Clock.
238 Victorian Mantle Clock with Slate Columns and Domes.
239 Brass Carriage Clock, French Royal Exchange, London.
240 Ceramic Plate, ca. 1840-1850 Provenance: Deaccessioned

from the Fine Art Museums of San Francisco
241 Group of Carved Stone, and Mineral Specimens.
242 Collection of Time Life Library of Art Books.
243 Asian Wood Carved Figure on Stand.
244 Seth Thomas Arch Mantel Clock.

245 Seth Thomas Art Deco Style Mantle Clock with Small
Drawer.

246 Group of Brass and Metal Decorative Items.
247 Group of Asian Style Engraved Metal Vessels and Trays.
248 Group of Miscellaneous Decorative Items Including Shells.
249 Two Decorative Trays and Three Carvings.
250 Group of Decorative Jewelry Boxes.
251 Group of Coins from Around the World.
252 Group of Decorative Jewelry Boxes.
253 Glass Bowl and Display Case.
254 Group of Various Figures.
255 Two Limoges Porcelain Vases and an Asian Plate.
256 Lot of Miscellaneous Household Items.
257 Group of Gold Colored Dishware.
258 Group of Metal and Stone Bowls and Vessels.
259 Lot of Decorative Glass Including Decanter.
260 Group of Plated, Weighted and Sterling Silver Items.
261 Group of Decorative Wood Carved Items Including Asian.
262 Group of Wood Carved Table Articles.
263 Three 350 Brother Toner's and one DR-630 Drum Unit
264 Two Lock Boxes with Two Decorative Wood Boxes.
265 Asian Lamp with Shade.
266 Bronze Statue of Hermes, Lacking Base.
267 Group of Metal Candle Holders and Table Articles.
268 Circular Wood Wall Mirror.
269 Globe on Stand.
270 Three Antique Books and Asian Panel Book.
271 Pottery Pair of Vases and Two Bowls.
272 Collection of German and Other Porcelain.
273 Asian Long Handle Vessel with an Antique Canteen.
274 Tekke Turkmen Rug, 3 ft. 3 ins. x 4 ft. 6 ins.
275 South East Caucasian Rug, 4 ft. x 5 ft.
276 Chinese Blue Carpet (11.16 ft x 9 ft)
277 Four Baccarat Crystal Animals including Panther. Two

parrots, moose and panther.  Each with BACCARAT
FRANCE scales within circle engrave stamped to underside.
Late 20th Century.  {Approximate dimensions: 6 1/2" H.,
overall, the panther.}. Condition: Very good condition,
minimal surface scratches and wear.

278 Decorative Asian Sake Set.
279 Four Purses Including Vintage Bead.
280 Four Steuben Crystal Animal Figures Including Great Koala.

Comprising Lloyd Atkins Great Koala, Lloyd Atkins lion,
Donald Pollard Owl, George Thompson Squirrel. All with
'Steuben' incised to the undersides. {Approximate
dimensions:  Koala 5 5/8" high, lion 8 1/4" long, owl 5 1/4"
high, squirrel 6 1/8" high.}. Condition:  Light scratches to
undersides.  Repair to squirrel ears.

281 Three Steuben Glass Animal Figures. Comprising Peter
Yenawine caterpillar, Loch Ness or sea Monster, and
elephant. All with incised marks to the undersides.
{Approximate dimensions:  Caterpillar 6 1/2" high x 10 3/4"
wide, monster 5" high x 8" wide.}. Condition:  Light wear to
undersides.  Caterpillar with miniscule chip to underside.
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282 AV Smith Red Stoneware Glazed Serpent Jug. A. V. Smith

(Sanford, North Carolina, 20th Century). Folk art red
stoneware snake jug of squat proportions, the applied
reptile coiled through the handles applied to shoulder.
Emergent snake head with white eyes and fangs. Incised to
underside, "A.V. Smith."  Circa 1990. {Approximate
dimensions: 4 1/2" H. x 5" W., the vessel, 6 1/4" W.
including the snake's head.}. Condition: Very good condition,
one fang with loss to lower section. Typical freckled glazing
and mottled hue. Very minor scratches to surface.

283 Three Decorative Asian Plates.
284 Three Decorative Asian Items.
285 JO DAVIDSON (American, 1883-1952), Franklin D.

Roosevelt, 1934, bronze on metal stand,  (approximate
dimensions - bronze: H 7 x D 3 1/2 inches, stand: H 3 3/4 x
3 7/8 x L 3 7/8 inches); inscribed signature and date to
bronze base. Condition: Surface dust, abrasions marks, and
handling wear. Stand has losses and abrasions throughout.

286 Lot of Assorted Coins and Stamps.
287 Very Large Deco Style Gilt Frame Mirror, losses
288 Carved Mahogany Four Post Tester Bed
289 Contemporary Double Pedestal Glass Top Desk.
290 Indo Persian Modern Carpet Ocher with Red and Green

Foliate Design, (8 ft. 6 ins )
291 Toile Upholstered Chaise Lounge.
292 Turkmen Rug, 4' 4" x 9'.
293 Queen Anne Style Oak Dining Table with Two Leaves.
294 Set of Six Georgian Style Mahogany Side Chairs. Lacking

cushions. English Circa 1860. {Approximate dimensions:  37
1/2" high x 20" wide x 17" deep.}. Condition:  Significant
wear, repair, and restoration throughout, mainly visible to
seats.  One back splat is loose.

295 Bokhara Carpet (9.11 ft x 8.10 ft)
296 Victorian Style Four Piece Parlor Suite.
297 Contemporary Cabinet Chest with Shelves.
298 Anglo-Indian Unfinished Square Low Table.
299 Kashmir Rug from Holland, Multi Medallion Center, 11 ft 5

in by 8 ft 3 in
300 Group of African Carved Wood and Metal Figures.
301 Four African Carved Wood Masks.
302 Group of African Carved Wood Decorative Items and

Figures.
303 Five African Wood Handle Hatchets.
304 Three African Carved Wood Masks.
305 Six Pink Glass Stemware.
306 Three African Carved Wood Effigies.
307 Four African Carved Wood Masks.
308 Two African Wood Carved Masks with Stands.
309 Two Asian Pots with Lids and Bases.
310 African Carved Wood Figure and Hat.
311 Group of Decorative Brass and Bronze Bookends.
312 Group of African Carved Wood and Metal Figures.
313 Two Asian Ceramic Bowls.
314 Five African Carved Wood Decorative Tools.
315 German Porcelain with Plates and Bowls.
316 Three African Carved Wood Effigies.
317 Five African Carved Wood Decorative Items.
318 Two Asian Blue Vases.

319 Pair of Empire Style Ebonized and Parcel Gilt Wood Table
Lamps Provenance: Property from an Important California
Collection.

320 Group of Miscellaneous Household Items Including
Metronome.

321 Group of Ceramic Dishes and Pots.
322 Group of Decorative Ceramic and Glass Figurines Including

Herend.
323 Group of Asian Wood Figurines.
324 MET Museum Stone Tablet Carving, "Cats and Birds in the

Marsh" Replica.
325 Group of Chinese Carved Stone Animals and Plants.
326 Group of Sports Memorabilia.
326A Josan Sarouk Rug. Dark blue ground with pink spandrels and

surround, dark blue main border with single guard borders;
geometric floral motif woven in reds, yellow, cream, blues,
green, pink. {Approximate dimensions:  4'11" x 3'4".}.
Provenance: Property from an Important California
Collection. Purchased from Claremont Rug Company 1996.
Condition:  Minor wear overall.  Loss to fringe, minor
warping to edges with minor fraying to edges.

327 Airbrush with attachments
328 Lalique Glass in Wooden stand, Man with Goose, miniature

Vase and Lidded Vessel
329 Regatta Goblet with Pegasus Hook, and Book Plates
330 Purple Glass Sailboat, Clown Trivet, small fireplace tools
331 Bausch and Lomb Zoom 60MM Telescope with Tripod
332 Roy Webb Kinstlier, Carved wood Horse on stand
333 Ram Bookends and a Brass Whaleman Statue
334 Signed Costantini Green Vase and brass Ship Hook
335 Five Vintage Items, Knife, Compass, Level, Barometer, etc.
336 Brass Wall Clock and Two Chimes
337 Two Large Leather Carry boxes
338 Framed Woman and a Baby, Framed Farmers with Sheep

Prints.
339 Framed Lord of the Flies "Deid Schaw To The End" Print.
340 Collection of Turquoise Specimens.
341 Collection of Turquoise Bead Specimens.
342 Lot of Decorative Plates and Vessels with Limoge China.
343 Collection of Turquoise Specimens.
344 Group of Decorative Serving Platters.
345 Mantel Clock.
346 Georgian Style Brass Face Bracket Clock, Stantzl.
347 Four Modernist Metal and Plate Table Articles.
348 Tiffany White and Green Porcelain Champagne Bucket.
349 Pair of Vintage Silver Metal Candleholders.
350 Collection of Glass and Crystal Glass, Including Baccarat

Decanter.
351 "First Edition Ansel Adams Book - My Camera in Yosemite

Valley," with condition issues.
352 "First Edition Henri Cartier - Bresson Book - The Decisive

Moment," with condition issues.
353 Pair of Chinese Ceramic Woven Basket and Platter.
354 Saint Jamima, Burger Time, Miracle Meal and Fries Wall

Hanging Art.
355 Kitchen Aid Mixer and a Tramontina Chafing Dish.
355A Indonesian Wood Carved Relief of Rama and Sita.
356 Wood Carved Indonesian Statue of Garuda with Vishnu.
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357 Mantel Clock, Sessions.
358 Antique Mantel Clock.
359 Louis XVI Style Boulle and Bracket Ormolu Clock.
360 Royal Crown Derby Porcelain Box.
361 Two Vintage Timer Clocks.
362 Three Art Deco Table Clocks.
363 Collection of Various Wood Carved Items, Including a

Japanese Samurai Doll.
364 Benjamin Franklin Style One Hand Clock.
365 Antique Seth Thomas Wall Clock.
366 Cooke London Rosewood Bracket Clock.
367 Louis XVI Style French Ormolu Bracket Clock of Small

Proportions.
368 Small Mantel Clock, Hammond.
369 Belle Epoque Ormolu Mantel Clock.
370 Two Vintage Timer Clocks.
371 Three Vintage Table Clocks.
372 U. S. Navy Deck Clock.
373 Two Vintage Timer Clocks.
374 Two Vintage Table Clocks.
375 Antique Oval Wall Clock, Shell Inlay.
375A Collection of Silver Plated Hollowware, Including Christofle

and Dirk Van Erp.
376 Oak Mantle Clock.
377 E. Routley Brass Carriage Clock.
378 Ingraham Mantle Clock.
379 Collection of Turquoise Bead Specimens.
380 Two Decorative Mantle Clocks Including Ansonia.
381 Collection of Turquoise Bead Specimens.
382 Collection of Stone Specimens.
383 Collection of Turquoise Specimens.
384 Collection of Stone Specimens.
385 Painters Easel and Boxes.
386 French Aiguilles Brass Carriage Clock.
387 Ansonia Oak Victorian Mantle Clock.
388 English JW Benson Brass Carriage Clock.
389 Mantle Clock with Columns, Ingraham.
390 Brass Carriage Clock.
391 Oak Mantel Clock.
392 Daniel Pratt Mantle Clock with George Washington.
393 Rosewood Shelf Clock.
394 Oak Craftsman Style Mantle Clock.
395 Two Ceramic Planters.
396 Caucasian Style Small Rug, 2 ft. 2 ins. x 4 ft. 1 ins.
397 Caucasian Runner Rug. 3' by 13' 2". (one small hole)
398 Shiraz Type Rug with Bird Motif, 4 ft. 1 ins. x 5 ft. 9 ins.
399 Empire Style Nautical Automated Mantle Clock.
400 Seth Thomas Arch Top Mantel Clock.
401 Two Vintage Timer Clocks.
402 Waterford Flatware Set with Decorative Items Including

Tiffany
403 Vintage Bakelite Cadillac Clock.
404 Group of Blue and White Asian Items.
405 Empire Style Marble and Bronze Mantel Clock with

Columns.

406 Box of Audio Cables and Wires.
407 Waterford Crystal Vase and Pitcher.
408 Waterford Bohemian Hand Painted Decanter.
409 Four Decorative Vases and Bowls.
410 Lot of Children's Movies and Puzzle.
411 Group of Picture Frames and Magazines.
412 Group of Electronics Including Panasonic VCR.
413 Nikon F100 Camera with Extra Lenses, Equipment, and

Tripods.
414 Silver Plated Tea Caddy and Michael Graves Tea Kettle.
415 Orrefors Glass Candle Holder.
416 Breville "the Sous Chef 16 Peel and Dice". Full Set.
417 Limoges Suite, Eight Custard Cups and Stands.
418 Two Handbags.
419 Group of Toy Cars, Helicopter, and Nerf Guns.
420 Chinese Woven Rug. 6' 6" by 10' 4".
421 Group of Decorative Asian Cups and a Teapot.
422 Lot of Mexican Ceramics.
423 Group of Crystal Stemware.
424 Decorative Floral Dish Set.
425 Group of Floral Water Glasses.
426 Floral Dish Set.
427 Collection of Blue and White Asian Bowls and Plates.
428 Collection of Mini Terracotta Warrior Figures.
429 Two Unframed French Line Posters, Terry Allen.
430 Small Rug, 2 ft. x 3 ft. 5 ins.
431 Collection of Rolled Art Prints.
432 Two italian Carved Giltwood Watch Stands, One with Coin.
433 Victorian Brass Kettle Stand and Metal Bowl.
434 Group of Tiffin Crystal Stemware.
435 Five Italian Carved and Painted Altar Figures.
436 Persian Runner Rug, Woven Grey and Taupe. 2' 6" by 6' 8".
437 Meisen Porcelain Coffee Pot.
438 Large Marble Platter with Stand.
439 Two Civil War Novels. Lincoln Bards One Signed.
440 Rosenthal Studio Line White Matte Porcelain Bowl.
441 Studio Glass Biomorphic Sculpture By John Bingham.
442 Waterford Crystal Bowl.
443 Caroline Sando Ceramic Figure and Porcelain Woman.
444 Steuben Glass "Cornucopia" Vase.
445 Group of Pig Form Children's Toys and Collectables.
446 Decorative Ice Cream Cone and Coral With stand.
447 Collection of Flutes and Champagne Glasses.
448 Two Japanese Boxes, Baskets and a Native American

Mirror, etc.
449 Collection of Glass Jars, Plates etc.
450 Two Piece Metal Camel Rack and a Pot (Losses)
451 Chinese Porcelain Box.
452 Set of Four Mexican Colonial Door Knockers.
453 Metal Dog Crate.
454 Box of Fossils and Rock Crystals.
455 Chinese Porcelain Buddha.
456 Framed Joyce Kozloff Print.
457 Collection of Ceramic Bowls.
458 Glass and Clear Plastic Bowls and Napkin Cases.
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459 Collection of Wall and Ceiling Light Fixtures
460 Three Afghan War Woven Rugs. 2' by 2' 8".
461 Three Unframed Chibachrome prints by Avery Crounse,

signed.
461A Group of Photographs, including Chris Rainier "Dogwood

and River," Yvan Poirer "Julianne," and Carolyn and Edwin
Gledhill "Ruth St. Denis," all are signed.

462 Bokkhara Woven Rug. 2' 6" by 4'.
463 Caucasian Rug, 4 ft. 1 ins. x 6 ft. 5 ins. (losses and wear)
464 Group of Decorative Asian Dishware.
465 Model Douglas C-124 Globemaster.
466 Group of Decorative Cranberry Glass and Metal Sherbets.
467 Framed Bill of Lading. Philadelphia 1789.
468 Pair of Louis XVI Style Gilt Bronze Two-Light Candelabras.
469 Large Turquoise Specimen.
470 Large Turquoise Specimen.
471 Large Turquoise Specimen.
472 Unframed Oil on Board, Female Portrait.
473 Native American Woven Blanket.
474 Group of Modern Colorless Glass Vases.
475 V.S Regence Style Silvered Metal Two-Light Screen.
476 Antique Converted Student Oil Lamp.
477 Pair of Spanish Interest Glass Lusters.
478 Replica of the Head of The Virgin, From the Met.
479 Carved Giltwood Eagle on Bracket.
480 Three Boxes of Books.
481 Square Caucasian Rug. 4' 2" by 4' 4".
482 Pair of Giltwood Frames.
483 Box of Transformer Toys, Including Others.
484 Collection of Three Baskets with Various Arts and Crafts,

Including Two Prints.
485 Collection of Various Vintage Items, Including Oakland A's

Memorabilia.
486 Two Framed items, Colorizes Photo Young Girl and Fox

Hunting Print
487 Box of Various Wood and Metal Boxes Including Mannequin

Heads etc.
488 Framed Print of Three Fruit
489 Collection of Five Framed an Unframed Baseball Photos.
490 Collection of Vintage Hats.
491 Two Unframed Landscape Paintings.
492 Two Framed Bird Prints, Redstart and Chaffinch
493 Assorted Household items, Cups, Shades, Hot Plate, etc.
494 Assorted Table items including, Studio Pottery.
495 Vintage items including, Iron, Milk Bottle, Clove Shaker
496 Six Animal Figures, including a Belleek Cat
497 Two Vintage Cameras, Brownie and Pilot Super
498 Christmas Plates by Royal Copenhagen and Other
499 White Metal Table pieces, Pots, Vases, Shakers, etc.
500 Box Men's Shirts, Aprons, and Linen and a Tub
501 Wood Carving of a Man Meditating.
502 Floral Painted Pottery Table Lamp.
503 Collection of Model Trains, Ships, etc.
504 Various Ornaments and Decorations, etc.
505 Collection of Crystal Table Articles and Stemware.
506 Hanging Beaded Doorway Cover

507 Collection of Clothing, Linens, etc.
508 Three Framed Stamps and Coins
509 Various Items Including Le Blanc Clarinet, etc.
510 Various Table Items, etc.
511 Collection of Animal Figurines Including Totem, etc.
512 Collection of Model Cars.
513 Large Collection of VHS and DVDS.
514 Franklin Mint Replica of Michelangelo's Pieta.
515 Framed Photo, Corn Lilies, signed Reed Thomas
516 Royal Doulton Toby Mugs and Figures.
517 Figurines, etc. Panda Bears, and Scottie Dog.
518 Three Framed Artworks.
519 Photos, Needlepoint Artworks, Frames, etc.
520 Various Miniatures, etc. Including Britains Coronation Set.
521 Clothing, Crucifix, Pillows.
522 Miniature Bench, Bowl, Projector, etc.
523 Framed Signed and numbered Print, Zephyr, Janis Essner
524 Various Porcelain, Stones, etc.
525 Various Animal Figurines, Franklin Mint Penguins.
526 Animal Figurines, etc.
527 Four Pewter Sculptures.
528 Collection of Antique Photos, Documents, etc.
529 Framed Print, Honuaiakea, Dietrich Varez 84
530 Framed Oil in Board, Pacific Sunset, Signed Andy Skaff
531 Collection of Cat Figurines.
532 Various Desk Clocks.
533 Various Wild Cat Figurines, Franklin Mint.
534 Various Ceramic Figurines Including "Bella Bisque"
535 Various Lace and Linens.
536 Vintage Scale.
537 Four Various Figurines, Carriages.
538 Two Framed Artworks.
539 Group of Miscellaneous Household Items.
540 Three Asian Items, a Scroll, Bells, and Framed Artwork.
541 Group of Silverplate Tablewares.
542 Collection of Porcelain Plate and Maiolica Pitcher.
543 Group of Miscellaneous Household and Decorative Items.
544 Two Framed Ansel Adams Mural Project Photographs.
545 Shadow Box Framed Miniature Garment
546 Group of Table Articles Silverplate, Steel, etc. Metal Dish

and Flatware.
547 Asian Tea Pot with Matching Platter and Cups.
548 Group of Decorative Asian Teapots, Cups, and Bowls.
549 Group of Linens, Shoes, and Purses.
550 Group of Miscellaneous Asian Items.
550A Caucasian Rug (4.9 ft x 6.6 ft)
551 Danbury Mint Bob Guge Bird Figurines (looses).
552 Framed Artwork. Signature Bottom Right, Nick Miller.
553 Vintage Albums, Including Postcards and Photos.
554 Franklin Mint "On the Prowl" Tiger Figure.
555 Icon style painting St Tadeus
556 Decorative Blue and White Floral Tea and Dish Set.
557 Group of Decorative Crystal Vessels and Dishes.
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558 NORTH AFRICAN SCHOOL (20th Century), Scholar, oil

on board, (approximate dimensions - board: 12 1/2 x 10 3/4
inches); conservation sticker verso. Condition: Board is
adhered to another board. Surface dirt/dust and craquelure
throughout board. Crack at lower area of board. Visible
inpaint and crazing under UV/Blacklight.

559 Four Decorative Asian Vessels.
560 David Gloman, Untitled (Winter Landscape), oil on wood,

framed. Provenance: Private collection from a San Francisco
Family, San Francisco, CA, USA.

561 Silver Canteen, Cloth Silver Roll and Assorted Small
Collection of Sterling and Silverplate Items.

562 Framed Shadow Profile Print of a Woman
563 Group of Decorative Asian Vessels, Trays and Bowls.
564 Group of Asian Effigies.
565 Four Decorative Table Clocks Including Waterford Crystal.
566 Lot of Decorative Vases and Bowls.
567 Two Floral Pattern Tea Sets.
568 Group of Vintage Furs.
569 Framed Artwork, Le Rendez. Vous Artistes
570 Framed Artwork of a Seascape, by W Needham Lambert
571 Group of Decorative Asian Bowls.
572 Group of Various Decorative Dishware.
573 Group of Dolls and Figurines.
574 Lot of Decorative Glass and Crystal Dish and Stemware.
575 Ceramic Tea and Coffee Set.
576 Ceramic Vessel with a Decorative Fish Platter.
577 Four Ceramic Plates.
578 Dahabieh descending the Nile, framed and matted
579 Various Ceramic Figurines, Including Wedgwood.
580 Mask and Ornaments.
581 Various Ceramic Tableware.
582 Various Decorative Plates Including Judy Miller.
583 Art Deco Style Round Floral Rug. 4' 5" Across.
584 Two Metal and Pottery Vases.
585 Miniature Wicker Chair and Table.
586 Two German Glass Roemer with Additional.
587 Collection of Hull Ceramic Pottery Bud Vases.
588 Two Glass Shades.
589 Two Mask Wall Hangings.
590 Four English Ceramic Figurines.
591 Amethyst Glass Vase.
592 Various Asian Figures.
593 Various Silverplate, Flatware, etc.
594 Various Items, Abacus, Photo, Box, etc.
595 Collection of Green Ceramic Peacock Figures.
596 Two Afghan Suzani Type Kilims. 4' 11" by 6' 2".
597 Framed signed and Numbered Print, And Justice for All
598 Two Framed Artworks, Native Americans, and Junk Boats.
599 Various Carved Hardstone.
600 Various Ceramic Vessels.
601 Various Cut and Pressed Glass.
602 Various Glass and Ceramic Table Articles.
603 Four Glass, Copper, Metal Trays.
604 Pair of Asian Round Lidded Boxes.
605 Various Ceramics, etc., Including Asian.

606 Glass Vases, Pitcher and Bottle.
607 Various Clothing.
608 Collection of CDs, DVDs, and VHS.
609 Framed Tiled Wall Hanging, Otter.
610 Table Lamp with Slag Glass.
611 Asian Glazed Ceramic Female Figure.
612 Vintage Amber Glass Oil Lamp.
613 Collection of Pressed Glassware.
614 Mexican Painted Platter and Tray.
615 Various Ceramic Tableware.
616 Five Boxes of Records, Mostly Classical.
617 Modern Persian Style Woven Karastan Rug. 5' 5" by 8' 3".
618 Various Figures and Bowls, Including Horn and Pottery.
619 Collection of Asian Glazed Ceramic Horse Figures.
620 Collection of Vintage Glass Table Articles.
621 Vintage Banks, Figures, Clock, and Building Bricks.
622 Collection of Umbrellas.
623 Two Navajo Kachina Figures, Signed.
624 Three Glass and Crystal Vases.
625 Djembe Style Drum.
626 Six Murano Style Glass Bird Figures.
627 Nigerian Beaded Purses, Belts, etc.
628 Modern Machine Woven Round Rug, 6 ft 4 ins.
629 Frosted Glass Base Lamp, with Birds.
630 Framed Artwork, Cat with Bird.
631 Scandalli 414/49 Accordion in Case.
632 Portable Sewing Wall.
633 Collection of Women's Shoes.
634 Decorative Wood Basket and Two Drawer File Cabinet.
635 Three Planters.
636 Two Small Framed Paintings.
637 Two Framed Erotic Japanese Prints.
638 Group of Decorative Kitchen Items and Dishware.
639 Two Bags of Linens, Clothes and Pillows.
640 Six Light Chandelier.
641 Two Lidded Boxes.
642 Group of Silver Metal Bowls and Platters.
643 Group of Glass Dishware.
644 Group of Christmas Ornaments, Figures, and Dolls.
645 Japanese Export Porcelain Tea Set.
646 Collection of Mini Leather Bound Stories.
647 Group of Miscellaneous Household Items.
648 "Fire Department" Coat and Asian Jacket.
649 Winged Soldier Figure Sculpture, Ron Pippin.
650 Mid Century Style Pottery Set by Royal Haeger .
650A African Dan Mask.
650B Three African Carved Wood Effigies.
650C Four African Carved Wood Masks.
650D Four African Carved Wood Decorative Items.
651 Various Vintage Ceramic Table Articles.
651A Three African Carved Wood Masks.
651B Five African Carved Wood Figures.
651C Four African Carved Wood Masks.
651D Four African Carved Wood Masks.
652 Various Carved Hardstone Figures, etc.
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652A Two African Carved Wood Figures.
652B Three African Carved Wood Figures.
652C Two African Carved Wood Masks and Two Plaques.
652D Four African Carved Wood Masks Including Bird.
653 Various Vintage Ceramic Pottery Items.
653A Four African Carved Wood Masks.
653B Four African Carved Wood Masks.
653C Three African Carved Wood Effigies.
653D Box of White Metal Flatware
654 Collection Pyrex and Other Vintage Mixing Bowls.
654A Four Vintage Dolls
654B Box of Keys and a few small locks
654C Five Sterling Spoons
654D Four Electric Two Light Sconces with Shades
655 Mantel Clock.
655A Three African Carved Wood Effigies.
655B Three African Carved Wood Effigies.
656 Three Piece Hull Pottery Set.
657 Collection of Ceramic Cats, etc.
658 Red and Green Vintage Glassware.
659 Portrait of Jesus and Colored Etching of a Church.
660 Four Pottery and Glass Vases.
661 Various Wood and Ceramic Bowls and Sculpture.
662 Franciscan Ivy Pattern Ceramic Tableware.
664 Baroque Style Six Light Gilt Wood and Metal Hanging

Chandelier. Provenance: Property from an Important
California Collection.

664A Caucasian Rug. 3' 11" by 6' 7". (repairs)
664B Afghan Kilim Carpet. 4' 11" by 9' 8".
664C Kilim Rug. 3' 9" by 5' 7".
665 Three Framed Photos, Crab, Ship,  and Abstract.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

666 Three unframed, signed and numbered prints, Mike
Halldorson, some losses

667 Group of Sketches, Prints, and a Map
668 Group of Collectibles: Music and Arts, Including Selmer Sax

Mouthpiece.
669 Four Electric Two Light Sconces with Shades
670 Four Electric Two Light Sconces
671 Four Electric Two Light Sconces with Shades
672 Two Mid Century Geometric Form Table Lamps.
673 Framed Artwork, Quail by a Tree, Janet
674 Metal Model Ship, "Marne", losses
675 Airplane Porthole Windows with Print of Two Palm Trees
676 Pair of Bamboo Hanging Lamps with Cane Shades
677 Pair of Eames Style Round Stools, one broken
678 Two Lamp Shades.
679 Table Lamp with Beaded Shade.
680 Partial Set of Bowls, Plates, and Soup Spoons
681 Four Figures of Children holding Scrolls
682 Two matching Tea sets
683 Assorted Bowls, Tea Pots, Soup Spoons, etc.
684 French Whelk Basket, Rope, Metal, and Wicker
685 Vintage Yamaha Monitor Speaker.
686 Large Vase with Crystalized Glaze.

687 Persian Carpet, in a Floral Pattern, 12 ft 11 in x 5 ft 11 in,
Rip in side and other losses

688 Pair of Green Glaze Lidded Vessels
689 Pair of signed prints, High Fog and Low Fog
690 Metal Duck Form Box/Container
691 Black Coral Carved Whale
692 Assorted Household items
693 Cut and Molded Glass pieces
694 Assorted White Metal items
695 Three Boxes of Private Eye Magazines, mostly 2000's
696 Matted Print, Falmouth for Orders, 38/250, signed
697 Various Wooden Boxes and Glassware.
698 Assorted Belts, Ties with Rack, and Hankerchiefs
699 Box of Pinbacks and Other Political Memorabilia, Mostly

Clinton.
700 Spode Ship Pattern China Set.
701 Wooden Trays, Ice Bucket, Tea Canister, Wine Decanter,

etc.
702 Five Electric Appliances, Three Kettles, Blender, and an Iron
703 Torch form Sconce, Metal Hanging Lamp and parts
704 Pair of Green Jade color Crackle Vases, one losses to top
705 Framed Bi-Plane print, signed.
706 Assorted Kitchen items, Fish Plater, Trivets, Popcorn Maker,

etc.
707 Two Chinese Celedon Jade Green Horses, glazed Porcelain
708 Assorted Bowls, Bag Vase, Utensils, etc.
709 Assortment of Boxes, Brass Lamp, Pegasus Figures, and

Stamps
710 Set of Clay Handled Bowls, Ramikins, most with lids, two

styles
711 Box of Books on Cartoons, Cats, Photography, etc.
712 Box of Cookbooks with a Box of Books, Sherlock Holmes
713 Antique Sampler, Dated 1695 Framed Under Glass.
714 Hardstone and Marble Inlay Obelisk.
715 Four Our Maritime Heritage Plates
716 Two Framed Fossils, Ferrari Picture
717 Various Pins, Shark Tooth Fossil, Whale Tooth Fossil, etc.
718 Framed Verre Eglomise, Floral on Four Piece Glass, signed

"Decbel," with print out information.
719 Natural History: Ostrich Egg, Megalodon Tooth, Fossils,

Tool, etc.
720 Three Asian Paintings on Silk with Bell pull and Ships Clock
721 Cast Stone Hanging Mask After the Antique.
722 Pair of Framed Needlepoint Pictures.
723 Mexican Carved Wood Panel of a Woman
724 Asian style Metal Table Lamp with Shade
725 Alexander (Alejandro de) Canedo (1902 - 1978), Nude,

chalk on paper, framed.
726 Jose Rodriguez Fuster (Born 1946), Guajiros Con Caballo,

Ceramic #5, 1991, signed, titled, and dated verso.
727 Various Asian Items, etc.
728 Various Crystal Figurines, Including Pegasus.
729 Taylor Cyclo Stormograph.
730 Collection of Lenox and Others Porcelain Plates, Gilt

Rimmed, etc.
731 Five Boxes of Books.

A0684, 5/13/2024, May Annex Auction Page: 8



Lot # Description Lot # Description
732 Framed Lithograph, Two Mast Ship coming in, signed

Gordon Grant.
733 Patinated Bronze Sculpture Tree with a Deer underneath
735 Various Brass Items, etc.
736 Three Model Cars, Cigar Box and Binoculars
737 Baccarat Whale with wood stand
738 Two Brass or Copper Plaques, and Chest
739 Two Framed Tiles, Painted Art Clock, and Ship Plaques
740 Ornamental Wooden Medallion.
741 WILLIAM SAMUEL SCHWARTZ (Belarusian/American,

1896-1977), Nude From Behind, lithograph, (approximate
dimensions - sheet: 15 1/2 x 8 inches); signed in plate lower
right, and signed lower left; Annotated verso: "Lith #45 -
Imp #26." Condition: Creases at upper and lower edges,
smudges and soiling lower margin, and toning to sheet.
Verso upper edges taped to backboard. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - framed: 21 x 13 3/4 inches.

742 Framed print of a Mansion, by Hendricks 1979
743 Two signed Laqured Plates and two Antique Ship pulleys
744 Silverplate Chafing Dish.
745 Scroll, Two Birds and a Large Tree
746 Purple Glass Sculpture with Stand, Signed.
747 Eight Shell Placemats, Chicken Pitcher, and Cloisonne Bowl
748 Audio/Video Equipment Including Nakamichi RX 202.
749 Christ Craft 1930 Runabout Model Bust.
750 Modern Brass Fireplace Tool Set, and Pair of Fireplace

Andirons.
751 Framed Black and White Photo, "The Doll House," by Elliott

McDowell, Signed, Gelatin Silver Print. Provenance:
Property from an Important California Collection.

752 Four Volumes Caribbean South America Exploration
753 Five Vols Reynal's History of the Indies.
754 Six Volumes Early Lit, Satire, Law, Etc.
755 Framed Japanese Artwork.
756 Small Group of Candles.
757 Navajo Sash and Blanket Sample Mat.
758 African Carved Wood Encrusted Figural Group, Possibly

Dogon. Two anthropomorphic figures grappling, on oval
base with carved horizontal lines; the surface with dark
encrustation. {Approximate dimensions:  15 1/2" high.}.
Condition:  Some areas of loss to encrusted surface reveals
wood beneath.  Some loss to wood as a result of insect
damage.  One figure with loin cloth, the other without.

759 Binders of Unframed Military Uniform Prints, etc.
760 John Booth White Ceramic Horse.
761 DORA MAAR (French, 1907-1997), Portrait Study, ink on

laid paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 11 5/8 x
9 inches); signed lower left, and artist stamp lower left.
Condition: Tears at upper right corner, creases throughout,
and toning to sheet. Not examined out of frame. Sealed
verso. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 20 1/2 x 16 5/8 inches.

762 T.S. Eliot Murder in the Cathedral First US Edition.
763 Cuckoo Clock, (losses).
764 Four Vintage Poster on Board Stock.
765 White metal Three section tray with Electric unit, no cord
766 Modern Persian Yellow Field Carpet, 9 ft. 4 ins. x 12 ft. 6

ins.

767 Framed Liz Shepherd / Shibunkaku Gallery Poster, and a
Frame with losses

767A Group of Black Folding Chairs
768 Three African Carved Wood Heads.
769 A Canton Rose Teapot and a Dragon Bowl with Handle.
770 Collection of Vintage Marlborough Military Models.
771 Collection of Japanese Figures, Glass Bottles, Baccarat Glass

and a Globe.
772 Collection of Painted Asian Ceramics.
773 Bookends, Ceramic Banks.
774 Decorative Japanese Tea Set.
775 French Decorative Brass Ornate Kettle.
776 Wood Folk Art Carving of a Horse Pulled Sleigh.
777 Group of Cut Crystal Bottles, including Four Decanters.
778 Collection of Charles Dickens Books, Collins and Chapman.

Estate of Eric W. Stroh, of the Stroh Brewing Family.
779 Three Japanese Swords.
780 Two Framed Japanese Prints.
781 Two Staffordshire Pottery Lions.
782 Collection of Chinese Metal Toads and Simulated Amber

with Spider.
783 Collection of US and Foreign Coins.
784 Framed Decorative Fold Fan.
785 Victorian Style Ebonized Painted Rattan Seat Chair.
786 Georgian Style Mahogany Pedestal Tea Table.
787 Georgian Style Mahogany Pedestal Table.
788 Georgian Style Round Pedestal Table with Pad Feet.
789 Pair of English Rope Twist Armchairs.
790 Victorian Serpentine Side Table.
791 Small Chest with Three Drawers.
792 New England Chippendale Style Cherry Lowboy.
793 Georgian Style Walnut Child's Chair.
794 Modern Regency Style Hardwood Games Table.
795 Pair of Faux Topiary.
796 Twelve Canes and Walking Sticks in Chinoiserie Stand.
797 Metal Cafe Side Chair with Leopard Pattern Seat.
798 South Bend Stove with Four Burners and Griddle Station.

Parts Included.
799 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Four Serigraphs, Al

Khubar 1985, Transformation 1985, Transcendence 1982,
Parabolic 1983.

800 Drop Leaf Table.
801 Vintage Bench.
802 Antique Oak Fireplace Surround.
803 Bin of Decorative Pillows, Vintage Clothes, and Purses.
804 Bin of Small Framed Artworks, including Etchings, Oil on

Canvas, etc.
805 Three Vintage Desk Clocks.
806 Two Chinese Vases.
807 Oak Mantel Clock.
808 French Brass Oval Carriage Clock.
809 Four African Carved Wood Figures.
810 Vintage Tall Dresser Cabinet.
810A File Cabinet.
811 Beige Upholstered Wing Chair
812 Three Piece Paddle Carvings Mounted on Board.
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813 Contemporary Desk
814 Archibald Brownlie Strathaven Tall Case Clock, Weights and

Pendulum, losses
815 Haier Wine Fridge.
815A Frameless Mirror.
816 Art Deco Style Faux Veneer Cabinet.
817 Headboard.
818 Modern Oak Desk and Cabinet. Provenance: Property from

an Important California Collection.
818A Metal Chandelier.
819 Two Shelves of Wizard of Oz Books.
820 One Shelf of Classical Music LP's.
821 Three Shelves of Collector's Books.
822 Three Shelves of Leather Bound Book on the Law.
823 Five Shelves of Old Books, History, Science, etc.
824 Two Shelves of Books on Photography.
825 Two Shelves of Art and Architecture Books.
826 Vintage Console Table.
827 Faux Marble Fireplace Surround.
828 Metal Frame Footboard and Headboard.
829 Chinoiserie Carved Mirror.
830 Federal Sheraton Style Four Post Bed Frame with Acorn

Terminates.
831 Five Planks of Wood.
832 Chinese Cabinet.
833 French Walnut Armoire with Crown.
834 Chinese Cabinet.
835 Three Seat Craft Leather Gaming Recliners.
836 Two Brass Floor Lamps with Shades.
837 Gilt Wood Picture Frame with a Glass Front Picture Frame.
838 Federal Hepplewhite Cherry Drop Leaf Table.
839 Faux Bamboo and Rattan Bed Frame.
840 Contemporary Bassett Bed.
841 Eleven Patio Umbrellas.
841A Collection of Architectural Elements, Cornices, etc.
842 Carved Victorian Style Headboard.
843 American Empire Style Tester Bed.
844 Framed Sanson "Estats De L'Empire" Antique Map. Etched

Map illustrating domains from lower Germany to Persia,
Northern Tripoli to the Arabian Sea. Partly hand-tinted in
yellow and red. Within a figural crest to the upper right,
"ESTATS DE L'EMPIRE / DU GRAND SEIGNEUR / des
TURQS ou SULTAN des / OTTOMANS EN ASIE, en
AFRIQUE et on EUROPE. Under glass, in oak frame.  Par
Nicolas Sanson d'Abbeuille/Georgraphe ordinaire du
Roy/Avec Privilege pour vintg [sic] ans. 1654. Printed by the
author in Paris, "aux Galleries du Louvre."  Paris.
{Approximate dimensions: 16 1/2 x 22, margin size. 18 1/4 x
23 5/8" framed.}. Condition: Minor tears to edges, crease to
center. Discoloration to printed sheet throughout. Minor
fading to colored inks.

845 After Augustine Rodin (French, 1840-1917), Cambodian
Dancer, offset print, framed.

846 Federal Eagle Convex Bull's Eye Wall Mirror.

847 HARL NOBLES (American, 20th century) Portrait of Elderly
man on Black Ground, 1981, oil on board, (approximate
dimensions - board: 18 x 24 inches); signed and dated lower
right. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 25 1/2 x 31 1/2 inches.

848 Jeff Leedy (Am., 20th Century), "Defecate Spending," offset
print, 123/950, framed

849 After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983), "La Lune Verte",
translated "Green Moon", lithograph on Arches wove paper,
(approximate dimensions - sight: 12 1/2 x 9 7/8 inches,
sheet: 17 5/8 x 14 3/8 inches), signed and numbered
LXVII/LXXX at lower margin; Arches watermark at lower
right; certificate of authentication taped verso. Condition:
Slight toning on paper. Buckling. Minor foxing at signature
area and at lower edge verso. Pigment bleeds through paper
and is taped onto mat. Notes: Framed has wear,
approximate dimensions - framed: 27 5/8 x 24 1/2 inches.
Mat has water stain.

850 Framed Calligraphy.
851 Framed Charcoal Portrait, Signed, 1906.
852 Two Framed Decorative Artworks of Flowers and Plants.
853 Two Framed Textile Samples.
854 Two Framed Textile Samples.
855 Framed Watercolor on panel, signed J Dickens
856 Framed Print, Inside  a French Cathedral, signed
857 Indonesian Carved Wood Mask Shield by James Yabun.

(looses)
858 Arnaldo Coen, Figures, Framed Mixed Media, signed.
859 GABRIEL KURI (Mexican, born 1970), Untitled, (Sandwich

De Musgo), 2002, C-print, (approximate dimensions - sheet
(sight): 15 1/4 x 23 inches); label adhered to frame verso.
Condition: Print is mounted to backboard. Frame verso is
sealed. Not examined out of frame. From sight, print has
some buckling, at lower edges. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 17 1/2 x 25 1/4 inches.

860 Two Framed Tapestries.
861 Framed Painting on Silk, Merchants.
862 Framed Landscape on Canvas. Signed, Illegible.
863 Framed Portrait of Lady in Gown.
864 Framed Landscape on Canvas. Signed, Illegible.
865 Framed Watercolor, Mount Orford, signed L Tiengo
866 After Gustave Baumann (American/German, 1881-1971),

"Pinon-Grand Canon," offset poster, framed.
867 David PH Wong (Chinese, b. 1949), Two Seated Figures,

offset print and sketch, framed.
868 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),

Nudes by River, oil on canvas, signed lower right.
869 Henredon Georgian Mahogany and Parcel Gilt Wall Mirror.
870 Two Framed Artworks. Stagecoach Scenarios.
871 Antique Italian Stick Barometer.
872 Two Picture Frames.
873 Two Wood Framed Mirrors.
874 "Sixth lesson," 2002, by Tracey Adams, Signed Verso.
875 Alvar Sunol (Spanish b. 1935), Seated Woman, lithograph,

edition 22/195, framed.
876 Framed Two Ink Wash, Horses.
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877 KOICHIRO KURITA (Japanese, born 1943), "Fall" (Shinbata

Falls), 2005, collotype print, (approximate dimensions -
image: 16 x 20 inches, sheet: 19 1/2 x 25 1/4 inches); edition
9/20 lower left, signed lower right, and blind stamp lower
right margin; titled, dated, edition, and signed verso; label
adhered to frame verso. Condition: Toning, buckling, slight
wear to edges, ceases to right edges, and some creases at
upper left area. Notes: Frame has slight wear, approximate
dimensions - frame: 27 x 30 1/2 inches.

878 EMMANUEL MANE KATZ (French/Ukrainian, 1894-1962),
A Drummer (Trommelspieler), lithograph on Arches paper,
(approximate dimensions - image: 25 1/2 x 19 1/2 inches,
sheet: 27 3/8 x 21 3/4 inches); signed in plate upper left,
Arches watermark on mid right edge. Lower right margin:
"Mourlot Lith. - Manaranche Grav." Condition: Toning,
minor wear to edges, and slight creases. Verso sheet has
tape residue to edges. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 34 1/2 x 27 1/2 inches.

879 Two Framed Engraving Plates and Framed Print.
880 Three Framed Artworks, a Textile and Two Flower

Paintings.
881 Two Framed Landscapes.
882 Framed Wood Carving.
883 Two Framed Landscapes, Small Town Train Stations, Jim

Bonda.
884 Two Framed Artworks of Buildings. Signatures Bottom

Right.
886 Five Framed Religious Artworks.
887 Framed  Mountainscape Painting, Mary Theodosia Ford.
888 Framed Two Antiphonal on Vellum Sheets.
889 Framed Watercolor Abstract, signed lower right
890 Three Unframed Nude Figure Paintings, Larry Fredrick
891 Framed Black and White abstract Torso
892 Framed Chinese Stone Rubbing (Red).
893 Two Framed prints of Flowers Fuchsia and Peace by same

artist
894 Three Framed Prints of Children with Golf Clubs
895 Framed, signed and numbered print, The Lighthouse
897 Framed Oil on Canvas, Portrait of Young Girl, signed
898 Framed, signed and numbered, Asian Print
899 Framed Print Barriere Franchie, Horse Jumping Fence with

Dog Following
900 Three Framed Carved Asian Panels
901 Framed Oil on Canvas, Landscape, Emanuel Matthews.
902 Framed Cityscape. Signature Bottom Right.
903 Framed Desert Landscape by Sid Cedargreen.
904 Framed AP Print,Venice Canal Scene, Signed.
905 Framed Painting on Wood, Face, Michael "Catfish Man"

Suter (American / English, 20th century).
906 Framed Print, Bridge Viewed through the Trees.
907 Contemporary Octagonal Faux Green Lacquer Wall Mirror.
908 Framed Wall Art, Calligraphy Characters.
909 Two Framed Prints, Hamlet, Act 1 Scene IV and Act III

Scene II
910 Venetian Style Gilt Wood Mirror.
911 American School (20th Century) Santa Barbara, Oil, Signed

Unknown.
912 Three Framed Nude Figure Paintings, Larry Fredrick.
913 Framed Abstract, Nude, signed

914 Framed Copper Plaque of a Battle Scene.
915 Framed Print, The Reception of Captain Cook in Hapaee
916 Framed signed and numbered Asian Print
917 Framed Fox Hunt print, Man on Horseback with a Dog
918 Framed Artwork, Behind the Old Mill, Rose Valley, Pa,

Stone Bridge, signed
919 Giltwood Prince of Wales Wall Mirror.
920 Papayete Waterfront Tahiti by Gainor Jackson.
921 1979 Peter Allegaert, Saved By The Bell Lithograph, Framed.
922 Framed Portrait of a Man.
923 Framed print of a Woman with a Vase by Waterfall, signed
924 Two Framed Artworks of a Clergyman Drinking in the

storeroom
925 Mixed Media on Board, Strange Liaisons, Don Grant
926 Framed Artwork of an Angel
927 Nine Framed Prints of Shakespeare's Heroes and Heroines,

Henry Irving.
928 Framed Abstract Print, Two People with Pink Background
929 Two Framed Etching, After Rembrandt, The Windmill and

The Goldweigher.
930 Art Nouveau Style Wood Framed Stained Glass Window.
931 MAX BECKMANN (German, 1884-1950), "Liebespaar”

(Lovers), 1922, original lithograph, (approximate dimensions
- sheet: 11 x 7 3/4 inches); unsigned. Condition: Mat burn,
slight buckling, and toning to sheet. Verso edges are taped
to mat, acid burn, and soiling. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 18 1/2 x 15 inches.

932 Three assorted Prints, St Nicholas Day, Winter Landscape,
and William St Clair

933 Framed Print, The Duck Blind
934 Two Charles Bragg Framed Posters, "Lovers" and "Perfect

Couple".
935 Two Framed Drawings. Signatures on Bottom.
936 Pair of Giltwood Wall Mirrors.
937 Two Framed Abstract Artworks.
938 Two Framed Vintage Battleship Artworks.
939 Two Framed Artworks. Flowers in a Vase.
940 Charles Bragg Signed, Framed Mardi Gras Poster.
941 Two Framed Artworks of Flowers
942 VITTY MATTUS (American, 1914-2014), Autumn Path

Beside a Lake, acrylic on canvas, overall (framed): 35 x 53.5
inches, signed lower left.

943 Framed Asian Print.
944 Two Framed Country Scenes, signed
945 Framed Leopard Print.
946 Large Framed Fabric Asian Figure.
947 Abstract on Canvas.
948 Two Framed Abstract Landscapes, Signed.
949 Four Framed Artworks Including Cat Themes.
950 Framed Desert Landscape, Laura Majeski, '67.
951 Framed Offset Print, Portrait of Young School Girl.
952 Gilt Framed Print, Portrait of a Boy.
953 Two Decorative Framed Landscapes.
954 Two Framed Decorative Artworks, Flowers.
955 Large Unframed Acrylic and Mixed Media on Canvas, Still

Life with Vineyard, Signed LN, with Losses.
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956 Mounted Oil on Canvas, Birch Thicket, signed Belle Bigsby

on back
957 Framed After Jean Francois Millet, "The Angelus" Print,

Couple Praying in Filed.
958 Framed Floral Painting., Still Life.
959 Framed Print of a Woman and Child
960 Two Framed Pictures of Howdy Doody
961 Two Framed print of Cries of London, a Milk Maid with

children and Mackrel
962 Framed Print of a Village Street
963 Framed Print, Young Boy in a Straw Hat, signed
964 Framed, signed and numbered print, The Butterfly
965 Framed Charcoal Artwork, Cold, by Hal Rose Perrigard
966 Framed, signed and numbered Print, Ram's Head
967 Framed Watercolor, Chinese Huts on a River.
968 Two Artworks attached to Boards, signed
969 Two Framed Paintings, Abstract and Still Life.
970 Framed Landscape Print, and Elephant Print.
972 RICHARD SMITH (British, 1931-2016), Untitled, Abstract

Composition, 1977, lithograph, (approximate dimensions -
sheet (sight): 11 1/4 x 11 5/8 inches, sheet (sight): 28 5/8 x
19 3/8 inches); numbered 8/50, dated, and signed lower
margin. Condition: Slight toning, creases, slight buckling,
sheet mounted to backboard, and handling wear at sight.
Not examined out of frame, verso is sealed. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - framed: 36 1/2 x 34 3/8
inches.

973 Robert G. Steele (20th Century), Cremation of Care 1994,
Director Paul Patton, Bohemian Grove, oil on canvas,
framed.

974 Three Framed Posters, including Land of Pueblos, etc.
975 Framed Print, Woman in the Field
976 Framed Print of a Lilly
977 Two Framed Panel Artworks, Tyrell Collins.
978 Framed Portrait print, Edwin Booth as Hamlet
979 Framed Print of a Man Playing a Guitar
980 Framed Print, Amazone Egariel, Woman on Horses back
981 Framed Artwork of a Female Nude
982 Two Framed Black and White Prints
983 Framed Black and White Print, signed lower right
984 After Francisco Goya and Attributed to Salvador Dali,

"Muchachas al Avio," and "El Horizonte," from Les Caprices
de Goya, Two Framed Etchings and Aquatints. Notes: BFK
Watermarks not in sight.

985 Steve Solinsky (American, b. 1945), Forest Landscape, 1979,
chromogenic print, edition of 73/125, pencil signed, dated,
and numbered lower margin.

986 Framed Print, Winter Landscape by Aert Van Der Neer
987 Framed, signed and numbered Print, Quinee Fruit
988 Two Framed Black and White Prints, Tunnel and a Woman's

Back
989 Framed Print, Landscape of Multi Story Buildings
990 Kent Alexander, Bottle City, oil on canvas, framed.

Provenance: Private collection from a San Francisco Family,
San Francisco, CA, USA.

991 CHARLES WILLIAM DAHLGREEN (American, 1864-1955),
"Western Pines," 1934, drypoint and aquatint, (approximate
dimensions - plate: 10 3/4 x 8 inches, sheet: 13 x 9 1/2
inches); titled lower left and signed lower right. Condition:
Buckling, toning, creases, mat burn (most noticeable lower
right), slight fading to image, and wear to edges. Upper
edges taped to back sheet. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 19 1/8 x 15 1/8 inches.

992 CALIFORNIA SCHOOL (Early 20th Century), Santa Cruz
Shore, 1904, watercolor on paper, (approximate dimensions
- sheet: 6 5/8 x 12 5/8 inches); dated July 29th, 1904,
initialed "J.V.G.H.", and titled lower left; annotated verso:
"Hahn." Condition: Toning, trimmed at margins, pinhole at
lower right corner, soiling, and upper right edge adhered to
mat. Verso has soiling, acid burn, and foxing. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 11 5/8 x 18
inches.

993 AUGUSTIN DE SAINT AUBIN (French, 1736-1807), "A
Young Lady," hand colored lithograph on paper,
(approximate dimensions - sheet (sight): 9 x 6 3/4 inches);
signed in plate lower left, embossed blindstamp lower right;
named and titled lower left margin. Condition: Matted,
toning, slight buckling, and an abrasion mark upper right
area. Not examined out of frame. Verso is sheet sealed.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame :
17 1/2 x 13 1/2 inches.

994 Framed Artwork, Standing Asian Man with Calligraphy
995 GARY BUKOVNIK (American, born 1947), Lilies, 1982,

watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet
(sight): 40 x 25 inches); signed and dated lower right.
Condition: Buckling, toning, and handling wear at sight. Not
examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 50 x 34 1/4 inches.

996 Framed Print Animal Tracks.
997 Collection of Storage Bins.
998 Unframed Print on Tin.
999 Various Flatware and Kitchen Items,.
1000 Three Boxes of Various Books Including Art, Textiles.
1001 Three Glass Lamp Shades.
1002 Various Vintage Books Including First Edition Hemingway.
1003 Shell Framed Mirrors and Frames.
1004 Three Boxes of Various Books Including Art
1005 Two Trays.
1006 Two VHS Recorders in Boxes.
1007 Two Bins of Linens, Laces, etc.
1008 Photography Books, Including Ansel Adams.
1009 Three Boxes of Books.
1010 Collection of Binders of Stamps.
1011 Two Wall Clocks.
1012 Miscellaneous Household Items.
1013 Persian Runner. Medallions on a red ground, dark blue main

border with double inner and outer guards, geometric
animal and floral motif throughout; woven in blues, green,
red, cream, yellow. {Approximate dimensions:  14 feet 9
inches x 2 feet 7 inches.}. Condition:  Light wear overall,
minor fading.

1014 Binders of Stamps, First Day Issues, etc.
1015 Various Audiobooks on CD.
1016 Assorted Ceramics Including Catalina.
1017 Collection of Stamps.
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1018 Assorted Household Items.
1019 Various Pewter Items, etc.
1020 Vintage Magazines.
1021 Two Room Fans.
1022 Pewter, Dishes and Charger Plates.
1023 Two Boxes of Books Including Travel.
1024 Miscellaneous Items, Including View Master.
1025 Collection of Vintage Children's Books, Native American

and Cowboys.
1026 Miscellaneous Ceramics, etc.
1027 Five Books, Eroticism.
1028 Mexican Poncho.
1029 Four Boxes of Miscellaneous Books.
1030 Various Items, Hula Girls, Shells, etc.
1031 Four Boxes of Books, Mostly Collecting.
1032 Various Tools, etc.
1032A Caucasian Woven Runner Rug. 2' 7" by 11' 9".
1033 Various Items, Miniature Folding Screen, etc.
1034 Antique Brass Lantern.
1035 Collection of Tools.
1036 Two Boxes of Photo Albums.
1037 Vintage Magazine, Newspapers, etc.
1038 Collection of Tools.
1039 Two Boxes of Photo Albums.
1040 Hammers and Mallets.
1041 Collection of Brushes, etc.
1042 Three Boxes of Books, Mostly Botanical Including Taschen.
1043 Collection of Vices, etc.
1044 Collection of Bells.
1045 Various Tools, etc.,
1046 Vintage Poosh -M-Up Jr. Game, Tray, Shaker, etc.
1047 Collection of Holiday Lights.
1048 Collection of Saws.
1049 Three Boxes of Books, Mostly Botanical.
1050 Vintage Comic Strips.
1051 Miscellaneous Silverplate Hollowware.
1052 Various Tools, etc.
1053 Box of Silk Scarfs, Handkerchiefs and Gloves.
1054 Toolboxes, with Contents.
1055 Three Boxes of Books
1056 Vintage Waist Aprons.
1057 Three Tool Boxes.
1058 Various Tools, etc.
1059 Bocci Balls, And Rolller Blades.
1060 Two Boxes of Books, Mostly Antiques.
1061 Three Sombreros.
1062 Vintage Newspapers, Publications, etc.
1063 1965 Ian Flemming 007 Hardback Book.
1064 Japanese Shrine.
1065 Various Scales, etc.
1066 Collection of Various Tools.
1067 Box of Fur.
1068 Easel.
1069 Small Decorative Rug. 2' by 2' 6".
1070 Two Boxes of Vintage Books Including Childrens.

1071 Three Boxes of Leather Bound Books Including Gibbon,
British

1072 Collection of Frames, Baskets, View Master and More.
1073 Two Boxes of Various Books.
1074 Collection of Chinese Style Porcelain Bowls, Candleholders

and a Teapot.
1075 Box of Books, Mostly Children's.
1076 Collection of Glassware and a Mirror.
1077 Collection of Electronics, Including Pioneer CT F6OS Tape

Deck.
1078 Plastic Container with Terracotta Planters.
1079 Collection of Miscellaneous Items, Including Baseballs and a

African Figure.
1080 Collection of Baskets, Curtains, Blanket and Pillow.
1081 Collection of Brass and Lacquer Plates.
1082 Collection of Miscellaneous Items, Including a Box.
1083 Collection of Stuffed Animals and Stones.
1084 Three Boxes of Books Including Art, Travel, Antiques.
1085 Collection of Glass Vases, Cups and a Wine Aerator.
1086 Collection of Chinese Stands and a Carved Hawk.
1087 Two Boxes of Photo Albums.
1088 Collection of Four Glass Vases and a Cup.
1089 A Brass Bucket and a Wooden Chest.
1090 Three Boxes of Books.
1091 Collection of Five Artworks, Including Asian.
1092 Five African Carved Wood Masks with Stands.
1093 Pair of Table Fans.
1094 Collection of Luggage and Luggage Stand Including Briggs

and Riley.
1095 Five Mirrored Wall Display Racks.
1096 Two Oil on Boards, Hand Grabbing a Hand and Football

Game, unsigned
1097 Miscellaneous Figures, Including Bronze, etc.
1098 Carved Duck Decoy Figures, etc.
1099 Two Bins of Linens, etc.
1100 Glass Vases, Animal Figures, etc.
1100A Two Model Boats.
1101 Bin of Wrapping Paper, etc.
1102 Three Stone Reliefs.
1103 Linens, Laces, etc.
1104 Oil Lamps, etc.
1105 Two Woven, Embroidered Kilim and Aubusson.
1106 Modern Red and Ocher Runner Rug, 33 ins. x 46 ins.
1107 Box of Rubber Molds.
1108 Vintage Children's Clothing, and Skates.
1109 Various Miniature License Plates and Plaques.
1110 Two Boxes of Scarves, etc.
1111 Collection of OZ Books and LPs.
1112 Modern Chinese Taupe and Grey Wool Small Rug Mat, 30

ins. x 41 ins.
1113 Collection of Wizard of OZ Jim Shore Miniatures.
1114 Small Kurdish Rug. 1' 10" by 2'.
1115 Collection of Wizard of OZ Memorabilia, Lunch Boxes.
1116 Collection of Wizard of OZ Memorabilia.
1117 Wizard of OZ Dolls and Toys.
1118 Various Ornaments, Including Wizard of Oz.
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1119 Comic Books and Books Including Archie.
1120 Six Wizard of OZ Dolls.
1121 Miscellaneous Household Items.
1122 Miscellaneous Prints.
1123 Framed Wizard of OZ Print.
1124 Two Wizard of OZ Dolls.
1125 Collection of Rolled Posters, etc.
1126 Manai Type Runner, 2 ft. 7 ins. x 9 ft. 8 ins.
1127 Box of Framed and Unframed Artwork, Including Larry

Fredrick.
1128 Collection of Polonaise Wizard of OZ Ornaments.
1129 Collection of Wizard of OZ Memorabilia Including "The

Ultimate Oz"
1130 Collection of Wizard of OZ and The Wiz Memorabilia.
1131 Box of OZ Publications.
1132 Two Boxes of Catalogs.
1133 Collection of Wizard of OZ Dolls Including Barbie.
1134 Wizard of OZ Figurines, etc.
1135 Box of Records.
1136 Collection of Dale Grossman Wizard of OZ Figurines.
1137 Various Wizard of OZ Memorabilia.
1138 Collection of Wizard of OZ Snow Globes, and Ornaments.
1139 Collection of Wizard of OZ Memorabilia.
1140 Collection of Wizard of OZ Ornaments.
1141 Collection of Wizard of OZ Memorabilia.
1142 Collection of Wizard of OZ Memorabilia Including Enesco.
1143 Faux Christmas Tree, Wrapping, etc.
1144 Collection of Wizard of OZ Dolls.
1145 Collection of Wizard of OZ Banks.
1146 Collection of Wizard of OZ Figurines Including Nutcracker

Collection.
1147 Collection of Wizard of OZ Memorabilia.
1148 Four Boxes of Various Household Items.
1149 Stamp Books, etc.
1150 Four Framed OZ Prints.
1151 Three Boxes of Books, etc., Mostly OZ.
1152 Wizard of OZ Tea Set.
1153 Wizard of OZ Memorabilia Including Trading Cards.
1154 Wizard of OZ Memorabilia.
1155 Wizard of OZ Books, and Publications.
1155A Box of Sconces.
1156 Wizard of OZ Memorabilia Including "Ultimate Oz"
1157 Wizard of OZ Memorabilia.
1158 Three Boxes of Various Vintage Books.
1159 Wizard of OZ Memorabilia.
1160 Group of African Carved Wood Masks and Figures.
1161 Large Empty Lock Box with Wheels.
1162 Two Gilt Framed Paintings, Woman by the Beach and Family

Fishing.
1163 Two Decorative Boxes with Two Painted Tin Buckets.
1164 Two Porcelain Chinoiserie Vases.
1165 Two Decorative Tole Table Lamps.
1166 Large Fossil Specimen.
1167 Decorative Ceramic Bowls, Plates, and a Candlestick.
1168 Marble and Gilt Metal Table Lamp.

1169 Decorative Candelabra with Four Candlesticks (losses).
1169A Collection of Vintage Unframed Cream of Wheat

Advertisement.
1170 Two Crystal and Gilt Metal Candelabras.
1171 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Fugue.
1172 Collection of Vintage Framed Cream of Wheat

Advertisement.
1173 Two Blocks of Chinese Tea.
1174 Two Persian Style Runners, 3 ft. x 13 ft. and  2 ft. 10 ins. x

12 ft. 10 ins.
1175 Collection of Vegetable, Fruit and Metal Fruits.
1176 Collection of Chinese Porcelain Dishes, Including Tea Set.
1177 Box of Textiles, Including Bed Covers.
1178 Metal Tray and a Basket.
1179 Collection of Decorative Asian Table Articles.
1180 Box of Various Tools.
1181 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Solitude 1987, Extrusive 1981, Embryo 1982.
1182 Box of Yerns and a Basket of Lights.
1183 Various Unframed Artworks, Larry Fredrick.
1184 Victorian Mahogany Traveling or Lap Desk.
1185 Portfolio of Andrew Wyeth, Four Seasons, Twelve

Reproductions
1186 Collection of Four Chinese Ceramic Figures.
1187 Box of Gent's Clothing, Including a Handbag.
1188 Collection of Seven Asian Scrolls.
1189 Brass Wall Sconce and Luster.
1190 Wood Carved Chinese Dragon.
1191 Collection of Six Asian Scrolls.
1192 Two Bins of Children's Clothes and Bags.
1193 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Summertime.
1194 Box of Clothing, Including Gent's Dress Shirts.
1195 Two Boxes of Linen, Textile and Clothes.
1196 Group of Dolls Including Halbig.
1197 Two Large Tubs of Various Kitchen Appliances.
1198 Two Antique Wood Chests and Other Items.
1199 Persian Style Runner. (21 ft x 2.30 ft)
1200 Group of Wood and Metal Figures.
1201 Two Boxes of Photographs and Drawings.
1202 Group of Crystal Decanters and Glass Decorative Items.
1203 Three Boxes of Various Books, Gardens, Antique, Design.
1204 Group of  Decorative Pitchers including Nippon Exports.
1205 Group of Blue and White Decorative Trays and Cups.
1206 Lot of Various Books.
1207 Group of Stainless Steel All-Clad Pots and Pans.
1208 Group of Decorative Metal Items, with Two Maps.
1209 Three Unframed Antique Portrait Oleographs.
1210 Three Boxes of Linens.
1211 Group of Cartoon Cels and Five Unframed Posters Including

Richard Shorty, etc.
1212 Two Table Lamps.
1213 Collection of Decorative Colored Glass Cups and Bowls.
1214 Two Boxes of Photo Albums.
1215 Five African Carved Wood Effigies.
1216 Group of Glass and Stemware Including Baccarat and Lalique
1217 Box of Linens, Fabrics, etc.
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1218 White and Pink Golf Bag with Set of Clubs.
1219 Collection of Cut Crystal Stemware Including Waterford.
1220 Two Figural One Eyed Glass Sculptures.
1221 Studio Glass Raised Tray with Two Colored Glass Vases.
1222 Box of assorted Asian style stands,mostly wood
1223 Cut Crystal Lamp with Val St. Lambert Crystal Bowl.
1224 Portfolio of Paul Allier, Four Prints, Seasons
1225 Three Boxes of Photo Albums.
1226 Four African Carved Wood Masks.
1227 Bag of Women's Clothing.
1228 Various Household Items.
1229 Halloween Decorations.
1230 Miscellaneous Household Items.
1231 Various Boxes, etc.
1232 Pillow, Briefcase, Blanket.
1233 Various Items, Dollhouse Furniture, Buttons, Miniatures, etc.
1234 Glass Vases and Bottles.
1235 Collection of Children's Books, and Vintage Comics.
1236 Miscellaneous Metal Items, etc.
1237 Assorted Ceramics, etc.
1238 Faux Plants, and Mask.
1239 Various Tins, etc.
1240 Assorted Decorative Items.
1241 Two Boxes of Books.
1242 Collection of Iron Trivets.
1243 Collection of Coca-Cola and Pepsi Memorabilia.
1244 Collection of Board Games.
1245 Figurines, etc., Including Hummel.
1246 Miscellaneous Household Items.
1247 Ceramic Cookie Jars.
1248 Miscellaneous Stuffed Animals, etc.
1249 Vintage Records.
1250 Various Dolls.
1251 Collection of Glass Lamp Shades, and Pendant Lamps, etc.
1252 Baskets, Clocks, etc.
1253 Various Figurines, Including Mickey Mouse, etc.
1254 Box of Christmas Ornaments.
1255 Various Ceramics Including McCoy.
1256 Vintage Postcards, Patches, Hats, etc.
1257 Clothing, Linens, etc. Including Paisley Shawl.
1258 Various Items, Beer Trays, Wood Figures, Lamp, etc.
1259 Wizard of OZ Cutout.
1260 Various Framed and Unframed Prints, etc.
1261 Box of Frames, etc.
1262 Box of Olsen Various Artworks.
1263 Various Laces, etc.
1264 Various Glass and Ceramics.
1265 Collection of Framed Photos, etc.
1266 Three Boxes of Assorted Piano Scrolls.
1267 Three Table Lamps.
1268 Caucasian Rug.
1269 Asian Carved Stand.
1270 Two Dragons Figure.
1271 Three Vases.
1272 Two Asian Ceramic Buddha Figures.

1273 Display Magnum Bottle, Whiskey Sampler, and Stemware.
1274 Four Boxes of Various Books.
1275 Two Vases and Lidded Jar.
1276 Unframed Mounted Poster, Child in Bathtub.
1277 Bowling Bag with Ball and Shoes.
1278 Three Chinese Modern Rugs, 3 ft x 5 ft. and 2 ft. x 4 ft.
1279 Tray, Plates, and Urn.
1280 Pair of Asian Wall Hangings.
1281 Miscellaneous Trophies and Water Pitchers.
1282 Group of assorted Sweet Flowers Stoneware pieces
1283 Five Boxes of Various Books.
1284 Oval Floral Etched Mirror.
1285 Bag of Miscellaneous Items Including Desk Tray Attachment.
1286 Collection of Stemware and Bar Glasses.
1287 Three Boxes of Assorted Scrolls Including Duo-Art.
1288 Wool Tapestry.
1289 Various Ceramic Tableware, Including Italian.
1290 Miscellaneous Table Items, Tea Set, etc.
1291 Christmas Rope Lights.
1292 Collection of Dollhouse Furniture, etc., Circa 1970's
1293 Two unframed Portraits of Men, in sleeve
1294 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1295 Metal Statue of a Poet.
1296 Three African Carved Wood Effigies.
1297 Four Framed Artworks.
1298 Four African Carved Wood Masks.
1299 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1300 Wooden instrument, Northern Thailand Hill Tribe, early-to-

mid 20th Century, losses
1301 Wooden Six String Bowed Harp
1302 Four African Carved Wood Masks.
1303 Collection of Bags.
1304 Pair of Antler Lamps with Antique Phone.
1305 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1307 Three Oval Framed Mirrors.
1308 Six Decorative Pillows.
1309 Three Decorative Tapestries.
1310 Mexican Ceramic Virgin Mary.
1311 Pair of Bohemian Oversized Amber Glass Decanters.

Paneled form, with three rings to necks under everted lips.
The sides engraved with Rococo style penwork and gilt
scenes. The stoppers with paneled sides, and with
exaggerated point to knops.  Late 20th Century.
{Approximate dimensions: 32" H., overall.}. Condition:
Overall condition is very good, with minimal surface wear
and abrasions. Each stopper with a single nick or shallow
chip to stopper base.

1312 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1313 Art Nouveau Style Mirror Lamp.
1314 Eight Household items and decorations, Pitcher, Vases, etc.
1315 Two Etched Brass Table Lamps
1316 Metal Stand.
1317 Hedge Shears and Four Saws
1318 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1319 Model Sailboat.
1320 Waring Professional Turkey Rotisserie
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1321 Pair of Tall Brass Candlesticks and a Relief Tray
1322 Box of Handbags.
1323 Carved Decorative Abstract Wood Sculpture.
1324 Three Vintage Brass Table Lamps.
1325 Two Boxes of House Decorations and Kitchen Equipment.
1326 Samsung and Kenwood Audio Amplifiers.
1327 Two Boxes of Clothes.
1328 Box of Various Textiles, Including Wall Hangings, etc.
1329 Pair of Decorative Green Floral Design Table Lamps.
1330 Office Table Lamp with Decorative Metal Standing Lamp.
1331 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1332 Two Boxes of Tools with a Utility Cabinet.
1333 Two Dolls, Clown on Stool and an Animated Bing Crosby.
1334 Box of Vintage Books Including Pinocchio.
1335 Bob Agney Sculpture Carved Teak
1336 Pair of Bohemian overlay Chech Glass Lamps, one missing

some Crystals
1337 Two Boxes of Vintage Books.
1338 Group of Miscellaneous Household Items and Decorations.
1339 Three Boxes of Books, Art Technique.
1340 Six Unframed Prints, including After Benjamin West

(American, 1738-1820) and Henry Moses (British, 1781
-1870), "The Captive," engraving; After Lucas Cranach the
Elder (German, 1472-1553), Christ and the Adultress,
engraving; After Carlo Maratti (Italian, 1625-1713) and
Francesco Bartolozzi (Italian, 1727-1815), Tobias and Sarah,
engraving; After Salvator Rosa (Italian, 1615-1673) and John
Boydell (English, 1719-1804), Jason Charming the Dragon,
engraving; After Richard van Orley(Flemish, 1663-1732),
Casting out the Unclean Spirit from Boy, etching; and Holy
Spirit visiting Monk (Simeon), engraving; Condition: All have
water damage, foxing, and losses.

1341 Two Boxes of Live Jazz Show Banners.
1342 Roy Madsen (late 20th century) , “Spirit Bear,” patina

bronze.
1343 Collection of Vintage Cameras, Bags and Lenses.
1344 Box of Christie's and Sotheby's Auctions Catalogs.
1345 Collection of Coral and Decorative Carved Wood.
1346 Three Boxes of Books, Art Techniques.
1347 Collection of Stoneware and Pewter Mugs.
1348 Wrought Iron Six Light Chandelier.
1349 RENÉ-PAUL MARQUET (French, 1875-1939), Nouveau

Bust, bronze on marble, (approximate dimensions - overall:
H 6 x W 3 1/8 x L 8 1/4 inches); inscribed signature at
marble base, and inscribed "Made in France" behind bust.
Condition: Surface dust, some patina in crevices, and
oxidation to marble base.

1350 Collection of Floral Ceramics, Including a Porcelain Vase.
1351 Collection of Vintage Cameras, Bags and Lenses.
1352 Collection of Chinese Stands, Painted Carved Lady and

More.
1353 Two Boxes of Magazines and Comics.
1354 Four Large Storage Tubs with Lids
1355 Collection of Asian Vases and Tea Set.
1356 Vintage Movie Poster, Constance Talmadge, Good Night

Paul, silent Film, losses
1357 Box of Christmas Decorations.
1358 Collection of Vintage Cameras, Bags and Lenses.

1359 Three Boxes of Various Books, Antiques, Art, Garden.
1360 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Lithographs, including "Bookshop Santa Cruz," 1976; "Chez
Panisse Fifth Birthday," 1976; "Le Matin," 1976; "Garlic, Chez
Panisse Garlic Festival," 1977; "Berkeley Repertory Theatre,"
1977; "Queen of Hearts Ball," 1977; "Nosferatu, Eine
Symphony Des Gravens," 1977; "August, The Seven Year
Itch Chez Panisse," 1978; "Thackrey and Robertson," 1978;
"Wilken and Leverett," 1978; "Chez Panisse Menu
Cookbook," 1981; and "Cody's Books," 1983; (approximate
dimensions - sheet (each): 24 x 18 inches); all have printed
signature and date. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Minor wear to edges and toning to
sheets. Overall, in good condition.

1361 Collection of Ansel Adams and Mari Kloeppel Art Books.
1362 Collection of Ceramic and Metal Planters.
1363 Collection of Glassware, Including a Flower, Apple and Tray.
1364 Modern Persian Square, 9 ft. 2 ins. x 9 ft. 2 ins.
1365 Glass Bowls, Pitchers, etc.
1366 CD's, Electronics, etc.
1367 Various Household Items, Including Popcorn Containers.
1368 Box, Tablecloths, Mirror.
1369 Miscellaneous Household Items, etc.
1370 HP DeskJet 2755e, New in Box.
1371 Framed Leaf Glass Artwork.
1372 LED Light Fixture.
1373 Various Kitchen Items, Including Melitta Coffee Maker.
1374 Ceramic Figure with Large Head.
1375 Three Boxes of Music Books and Sheet Music.
1376 Large Asian Vase.
1377 Two Asian Vases.
1378 Asian Figural Lamp.
1379 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Microscopic

World.
1380 Large Asian Vase.
1381 Various Asian items, Including Jade.
1382 Three Boxes of Art History Books.
1383 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Desert III 1969, Megapolis II 1970, Megapolis II 1970.
1384 Collection of Vintage Packaging and Household Products.
1385 Stamp Album.
1386 Various items, Glassware, Hat, Vintage Jars.
1387 Three Boxes of Art Books.
1388 Painted Wall Mirror with Cartouche.
1389 Chandelier and Light Fixtures.
1390 Two Wrought Iron Fireplace Tools.
1391 Box of Rolled Posters.
1392 Framed Tapestry.
1393 Box of Various Framed Prints.
1394 French Wall Clock with Barometer and Thermometer.
1395 Framed Engraving, "Cheltenham Annual Grand Steeple

Race".
1396 Vintage Round Wall Clock.
1397 Three African Carved Wood Effigies.
1398 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
1399 Three African Carved Wood Effigies.
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1400 Richard Schultz for Knoll Buffet Table with Glass Top.

Richard Schultz (American 1926-2021). Dark gray coated
aluminum with inset frosted glass top. Originally known as
the Leisure collection, Schultz redubbed the furniture of this
design for the year it was designed, 1966.  {Approximate
dimensions:  36 1/2" high x 90" wide x 38 1/2" deep.}.
Condition:  Some scratches and scuffs to gray finish.

1401 Pair of Ornate Wood Panels.
1402 WILL BARNET (American, 1911-2012), “The Bath,”

aquatint etching, (approximate dimensions - plate: 6 1/2 x 8
3/4 inches, sheet: 9 3/4 x 12 inches); titled lower left, and
signed lower right, annotated and label adhered on
backboard: Edition 12. Condition: Toning, soiling, some
handling wear, and slight smudges to corners. Verso upper
corners is taped to backboard.

1403 Three Antique Wooden Boxes.
1404 Various Game Piece Ephemera, etc.
1405 Boots, Gloves, and Belt.
1406 Modern Persian Pale Green Runner, 2 ft. 4 ins. x 12 ft. 0 ins.
1407 Collection of Vintage Binders, Photos etc.
1408 Vintage Airequipt 135 Slide Projector.
1409 Eight African Carved Wood Figures.
1410 Various Woven Baskets.
1411 Assorted Ceramic Tableware.
1412 Vintage Lotto Board Game.
1413 Six African Carved Wood Figures.
1414 Box of Various Linens, etc.
1415 Collection of Vintage Flashcards, etc.
1416 Various Vintage Children's Books, etc.
1417 African Bambara Carved Wood Mask.
1417A Two Boxes of Photographs.
1417B Two Boxes of Photographs.
1418 Collection of Vintage Flashcards and Ephemera, etc.
1419 Assortment of Vintage Tins.
1420 Collection of Ephemera and Publications, etc.
1421 Foldable Pet steps
1422 Five Vintage Washboards.
1423 Collection of Various Christmas Decorations.
1424 Two Corn Hole Targets and Basket of Bean Bags
1425 Various Ephemera, Including Maps.
1426 Various Christmas Decorations.
1427 U. S. Flag with Book.
1428 Collection of Stands.
1429 Large Pottery Jardiniere with Pedestal Base.
1430 Three Boxes of Various Vintage Books.
1432 Antique Blue and White Transferware.
1433 Twp Staffordshire Dogs with Porcelain Figures of Women.
1434 Three Boxes of Various Vintage Books.
1435 Matted Print, Blacksmith, signed
1436 Two Blue and White Decorative Table Lamps.
1437 Wall Clock.
1438 Three Boxes of Books, Mostly Art.

1439 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Lithographs, including "Chez Panisse," 1972, Unsigned (Red
Haired Lady); "Bach," 1973; "India Ink," 1974; "Karl Kardel
Co.," 1974; "Dance," 1978; "UC School of Optometry,"
1978; "Dow and Frosini," 1979; "Eat," 1980; "Cafe Chez
Panisse," 1980; "Chez Panisse Menu Cookbook," 1981;
"Carducci and Herman," 1981; and "Cody's Books," 1983;
(approximate dimensions - sheet (each): 24 x 18 inches); all
have printed signature and date. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Minor wear to edges and
toning to sheets. Overall, in good condition.

1440 Lot of Porcelain Table Articles, including Limoge and
Rosenthal.

1441 Aristide Maillol, Gathering Crops, woodcut.
1442 Collection of Various Post Cards, Mcdonald's Glass Cups

etc
1443 Vintage Phone, Radio, Kodak Camera with a Table Clock.
1444 Collection of Vintage Clothes and Plastic Aprons.
1445 Vintage Collectable Soap Dispensers and Bath Toys.
1446 Blue and White Stoneware Crock with Two Light Fixtures.
1447 Portable Stove with Miscellaneous Cooking Items.
1448 Group of Sewing and Laundry Equipment.
1449 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1450 Four Gilt Wood Carved Panels of Birds.
1451 Four Woven Glass Bottles.
1452 Two Boxes of Vintage Cutlery and Kitchenware.
1453 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
1454 Black Storage Container with Yellow Lid.
1455 Group of Green Glass Jars and Dishware, with Coffee

Grinder.
1456 Vintage Little Red Riding Hood Ceramic Kitchen Figurines.
1457 Two Decorative Porcelain Serving Bowls Including Lenox.
1458 Collection of Ruth Leaf Abstract Woodblock Prints.
1459 Two Boxes of Kitchen Utensils, Pots, and Pans.
1460 Silver Metal and Plated Items, including Pitchers and Trays.
1461 Metal Chandelier.
1462 French Arcoroc Black Glass Dish Set.
1463 Collection of Carousel Motif Glasses.
1464 Group of Etched Glass Stemware.
1464A Two Boxes of Photographs.
1465 Group of Stemware.
1466 Two Asian Plates with Vase.
1467 Porcelain Floral Plates, Serving Dishes, and Cups.
1467A Two Boxes of Photographs.
1468 Collection of Decorative Frank Sinatra Plates.
1469 Porcelain Coffee Set.
1470 Group of Decorative Plates, including MJ Hummel.
1471 Collection of Glasses and Stemware.
1472 Two African Carved Wood Figures.
1473 Various African Figures, Implements, etc.,
1474 Vintage Wire Baskets, Dunn Knife, Glass Bottle, etc.
1475 Six African Carved Wood Figures.
1476 Three African Carved Wood Masks.
1477 African Carved Wood Figure.
1478 Collection of Vintage Photo Cards, Animals.
1479 Collection of Vintage Advertising Ephemera, etc.

A0684, 5/13/2024, May Annex Auction Page: 17



Lot # Description Lot # Description
1480 Six African Masks.
1481 Three Canada Goose Decoys.
1482 Collection of Vintage Label Ephemera.
1483 Collection of Vintage Buttons, Including Political.
1484 Five African Carved Wood Figures.
1485 Collection of Games, etc.
1486 Ram Skulls.
1487 Four African Carved Wood Figures.
1488 Animal Cracker Children's Stoneware Set.
1489 African Painted Headdress and Painted Panel.
1490 Collection of Textiles, etc.
1491 Horns and Antlers.
1492 Five African Carved Wood Figures.
1493 Collection of Vintage Wooden Boxes, etc.
1494 Wooden Desk Top.
1495 Woven Blanket and Rope.
1496 Various Vintage Items, Ceramic Bottles, Skeleton Keys, etc.
1497 Four Storage Bins,.
1498 African Carved Wood Drum.
1499 Various Ethic Carved Wood Figures, etc.
1500 Vintage Wooden Folding Chair.
1501 W B Gallery, Sericel, Bad Ol' Putty Tat, Tweety, with

Certificate
1502 Pair of Brass and Glass Table Lamps.
1503 Two Pictorial Woven Tapestries.
1504 Group of Vintage Pots and Pans.
1505 Asian Stand.
1506 Pair of Metal Birds.
1507 Six Decorative Candlesticks.
1508 Various Irish Catholic Decorative Items.
1509 Wooden Tray, Bowl, Faux Fruit, etc.
1510 Osborne Pickard Style Gilt Porcelain Items.
1511 Various Silverplate Tableware Including Rogers
1512 Various Pewter and Mirrored Household Items.
1513 Haviland Porcelain Tableware, etc.
1514 Three Pots Including a Le Creuset Cast Iron French Oven.
1515 Collection of Metal Napkin Rings.
1516 Glass Stemware.
1517 Lidded Wicker Bowl.
1518 Asian Ceramic Vase.
1519 Three Woven Nesting Boxes.
1520 Place Mats, and Gilt Chargers.
1521 Decorative Bowl, Lidded Box, etc.
1522 Duck Book End, Scottie Dog Door Stopper.
1523 Silverplate Tea Set.
1524 Four Boxes of Linens.
1525 Roman Helmet Replica.
1526 Persian Tribal Type Runner, 22 ft. 2 ins. x 30 ins.
1527 Tray, Bowls, Placemats, etc.

1528 After REMBRANDT VAN RIJN (Dutch, 1606-1669), Bust of
an Old Man with a Flowing Beard: The Head Inclined Three
Quarter's Right, 1630, etching, (approximate dimensions -
sight: 4 1/8 x 3 3/8 inches, sheet: 10 x 9 inches), signed and
dated upper left in plate, "RV" blindstamp at lower left of
sheet, and "Amand-Durand After Rembrandt" stamped
lower right verso. Condition: Paper toned, minor foxing
throughout sheet recto and verso, mat burn, and slight odor
to paper. Notes: Mat has wear and foxing, approximate
dimensions - matted: 13 1/2 x 13 inches.

1529 Box of Throw Pillows.
1530 Modern Persian Pale Red Field Carpet, 10 ft. 2 ins. x 18 ft. 1

ins.
1531 Six Plastic Storage Bins.
1532 Four Oil on Paper, Three Portraits and Wrestling, not

signed
1533 Group of Four Japanese Framed Artworks, Mark 'Gold'.

{Largest: (frame size) 14 x 20 inches (35.5 x 50.8 cm)}.
Provenance: Lot 323, Bonhams Australia, December 2021.

1534 Box of Christmas Decorations, etc.
1535 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Field #2.
1536 Three Boxes of Light Fixtures.
1537 Framed Pastel on Cork, "Oriental Life" by Rhee.
1538 Two Boxes of Books, Furniture and Other.
1539 Three Framed Artworks, Butterfly, Snake, Man in Museum

by Frank Whipple (1923 - 2016).
1540 Assortment of unframed Prints in a Sleeve, losses
1541 Mantel Clock.
1542 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Forest.
1543 Two Boxes of assorted Catalogs
1544 Two Framed Mountain Range Landscapes, Peter Haller and

Hans Waller.
1545 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Wildflowers.
1546 Mantel Clock.
1547 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
1548 Large Chinese Mother of Pearl Inlaid Rosewood Tray with a

Marble Top.  Comprising a rectangular rosewood tray with
Mother of pearl inlaid floral designs, and a dark gray marble
top. {Wooden tray size: 17 7/8 x 11 inches (45.4 x 27.9
cm)}. Condition: Overall wear, losses on the mother of
pearl tray; marble top is broken, chips.

1549 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Microscopic
Worlds.

1550 FarberWare Oven.
1551 Two Vintage Ad Wall Clocks Including Squirt.
1552 Two Framed Artworks, Including Buildings.
1553 Two Low Lamps.
1554 Two Boxes of Christmas Decorations.
1555 Collection of Stuffed Animals, Including an Asian Doll.
1556 Framed 1984 Robert Marble " Well... There Goes the

Neighborhood" Offset Print.
1557 Two Boxes of Vintage Camera Accessories.
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1558 KATHE KOLLWITZ (German, 1867-1945), "Gefallen (Killed

in Action)," lithograph, (approximate dimensions - sheet
(sight): 20 1/4 x 16 1/4 inches); signed in plate lower left;
Newspaper clippings and labels adhered to frame verso.
Condition: Foxing throughout, buckling, and toning to sheet.
Not examined out of frame. Verso is sealed. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 21 1/2 x 17 1/4
inches.

1559 Box of Gloves, Jeans and Snow Goggles.
1560 Two Contemporary Light Fixtures.
1561 Arts and Crafts Batchelder Rabbit Tile.
1562 Hanging Light Fixture.
1563 Attrib. to Yu Zicai (1915-1992) Fan Painting.  Ink and color

on paper, inscribed with seals.  {Mat size: 18 1/4 x 25 1/2
inches (46.3 x 64.7 cm)}.

1564 Collection of Eames Chair Parts Including Eiffel Bases.
1565 Ten Matted Coca-Cola Magazine Advertisements.
1566 Japanese Wood Cut Print.
1567 Contemporary Hanging Light Fixture.
1568 Collection of Light Fixtures.
1569 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Microscopic

Worlds.
1570 Group of Eight Japanese Woodblock Prints. Including eight

unframed woodblock prints by Sadanobu, Toyokuni, and
Eiichi Kotozuka, signed with seals.  {Largest paper: H 17 1/2
x W 11 3/4 inches (44.4 x 29.8 cm)}. Condition: Ask the
Asian Art Department for more information.

1571 Box with Large Glass Pane.
1572 Gilt Framed Portrait Plate.
1573 Contemporary Hanging Light Fixture.
1574 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Three Graces.
1575 Chinese Small Jewelry Chest.
1576 Three Boxes of Tools and Hardware
1577 Brass Tray, Bowl, and Coal Box.
1578 Two Bouillote Table Lamps.
1579 Two Boxes of Books.
1580 Ceiling Fan.
1581 Two Volume Illustrated Book, Hiroshige
1582 Four African Carved Wood Effigies.
1583 Three African Carved Wood Masks.
1584 Four African Carved Wood Effigies.
1585 Collection of Calendar Medallions.
1586 Collection of Clothes and a Biker Helmet.
1587 Child's Chair and Cake Boards.
1588 William Adam Electroplate Gilt Flatware Set.
1589 Vintage Fire Extinguisher
1590 Plates, Candlesticks, Lidded Jar.
1591 Leather Heraldry Banner, and Celtic Drum.
1592 Gilt Rimmed Lenox Tableware Sets and West Point Eclipse

Patterns.
1593 Large Wicker Basket.
1594 Collection of Crystal Glassware Including Mikasa.
1595 Two Storage Bins.
1596 Decorative Boxes.
1597 Assorted Decorative Items.
1598 Three Brass Table Lamps.
1598A Collection of Silverware.

1599 Assorted Crystal Items.
1599A Collection of Silverware.
1600 Various Silverplate Articles Including Large Rogers Meat

Dome.
1601 Glass Shade, Two Ice Buckets.
1602 Pair of Silverplate Candelabra.
1603 Box of assorted Costumes, possibly missing pieces
1604 Wood Carved Rabbit.
1605 Collection of Boxes Including Book Form Boxes.
1606 Three Holiday Wreaths
1607 Gilt Rimmed Stemware.
1608 Box of Books.
1609 Persian Tribal Style Runner, 3 ft. 9 ins. x 12 ft.
1610 Ikea Rug, 5 ft. 7 ins. x 7 ft. 10 ins.
1611 Turkmen Rug, 5' 5" x 9' 8".
1612 Six Victorian Carved Rosewood or Mahogany Side Chairs

with Striped Danish Upholstery.
1613 Pair of George III Style Mahogany Rolling Canterbury Racks

on Brass Casters.  Source: Burton - Ching Provenance:
Property from an Important California Collection.

1614 Oak Ten Drawer File Cabinet.
1615 Stow and Davis Two Door Cabinet.
1616 Matching Luggage by Hartmann
1617 Early Empire Mahogany Chest of Drawers.
1618 Set of Three Side Chairs.
1619 Pair of Faux Wood and Glazed Door Cabinets.
1620 Louis XV Style Round Table.
1621 George III Mahogany Serpentine Chest.
1622 DAVID BOTTINI (American, 20th century) "Billy Mason

Madrid," 1975,  painted aluminum and steel, sculpture.
1623 XAVIER J. BARILE (American, 1891-1981), Desert at Death

Valley, CA, 1941, and "Before the Hurricane," 1958, two oils
on panel, (approximate dimensions - panel (each): 12 to 16 x
16 to 20 inches); signed lower right to both; artist's stamp
to one and named, titled, and dated by artist on both panels
verso. Condition: Surface dust, varnish aging, and minor
frame abrasions to both. Desert landscape has a slight
abrasion mark on lower mid area. Notes: Frames have wear,
approximate dimensions - frame (each): 16 to 20 7/8 x 20 to
24 inches.

1624 Kent Alexander, One Monday on Golden and Alcatraz, oil
Provenance: Private collection from a San Francisco Family,
San Francisco, CA, USA.

1625 Framed Photo, Solinsky '95, "House of Spirits"
1626 Pair of Bamboo Frame Girandole Mirrors. Thick bamboo

veneer frames, painted with chinoiserie scenes, ebonized
outer edges, beveled mirrors, each with two two-light
candleholders. {Approximate dimensions:  35 3/4 high x 27
1/2 inches wide.}. Condition:  Minor wear to the ebonized
finish and bamboo veneer.

1627 Two Framed Sir William Russel Flint, Nudes on the Beach,
offset prints, signed in plate.

1628 Louis XVI Style Carved Giltwood and Gesso Framed
Beveled Mirror, with floral motif (repainted gold).

1629 Framed Wheeler, Wendy, (American) Untitled, Pen and Ink
Drawing on Paper, Signed on Right, 6” x 8” Gift of Artist
1968.

1630 Framed Print, Men Standing, Mike Forde.
1630A Two Framed Abstract Artworks, Signed.
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1631 Han Johann Wagner (Austrian, 1866-1940), Market Scene,

oil on panel, signed lower left, framed.
1632 NANCY GOODMAN LAWRENCE (American, born 1949),

"Rorschach Madness," collage/mixed media on claybord,
(approximate dimensions - board: 16 x 20 inches); signed in
magazine clippings lower right, and signed verso. Condition:
Surface dust and minor handling wear. Overall, in good
condition. Notes: Frame has wear, approximate dimensions
- frame: 17 x 21 inches.

1633 Two Framed Prints, Fisherman, and Boats, Alferio Maugeri
and Everett.

1633A Framed Pam Glover, In the Wine Country. 2004, Oil on
canvas, 12 x 16" Provenance: Private collection from a San
Francisco Family, San Francisco, CA, USA.

1634 Pair of Georgian Mahogany Rolling Chairs with Striped
Danish Upholstery.

1635 Set of Six Patio Furniture Chairs and Two Lounges, Fish
Motif Chairs.

1636 Set of Six Faux Bamboo Chairs.
1637 Tooled Leg Armchair with Cushion seat and Upholstered

Back, losses
1638 Campaign Style Rattan Tray Stand Table and Smaller Tray.
1639 Pair of Louis XV Style Carved Walnut Fauteuils with

Needlepoint Upholstery.
1640 Metal and Glass Vase.
1641 Maitland Smith Leather and Brass Top Chest.
1642 Panasonic Flat Screen Television.
1643 Georgian Style Dressing Chest.
1644 Ethnographic Carved Wood Mask Shield, Possibly New

Guinea.
1645 Victorian Style Pollared Oak Seat with Caned Top. Source:

Yale R. Burge. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1646 Pair of Georgian Style English Mahogany Chests.
1647 Vintage Rattan Seat Rocking Chair. Provenance: Property

from an Important California Collection.
1648 Folding Table and Two Folding Chairs.
1649 Victorian Style Painted Tea Tray on White Painted X Form

Table Base. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1650 Two George III Style Upholstered Armchairs. Both with
gold brocade upholstery; comprising walnut frame open
armchair and mahogany frame open armchair on casters
with padded arms.  {Approximate dimensions:  45 1/2" high
x 26 1/2" wide x 33" deep.}. Condition:  Fraying to
upholstery.  Minor wear to wood frames.

1651 Georgian Mahogany and Flame Mahogany Inlaid Dressing
Table.

1652 Georgian Mahogany String Inlay Bow Front Chest.
1653 Pair of Georgian Hepplewhite Mahogany Armchairs with

Carved Vasiform Splits.
1654 Regency Style Mahogany Drop Leaf Table.
1655 Victorian Rococo Revival Carved Walnut Armchair with

Ochre Silk Satin Floral Brocade.
1655A Ottoman.
1656 Pair of Empire Style Rattan Seat Armchairs.
1657 Iron Fireplace Tool Set.

1658 BARBARA JO STEVENSON (BJ Stevenson) (American, 20th
Century), "My Ideal Man," marble on black stand,
(approximate dimensions - marble: 21 x 17 x 3/12 inches,
stand: 36 1/2 x 12 x 12 inches), unsigned. Condition:
Handling wear and scratches at edges especially at the area
where it sits on the base. Marble can be removed from the
base.

1659 Art Moderne Mirrored and Black Lacquer Chest of
Drawers.

1660 Cambridge Neoclassical Style Torchiere Floor Lamp with
Three Lions Top.

1661 Sligh Mahogany Cabinet with Two Drawers.
1661A Six Unframed Drawings.
1662 Large Sony Flatscreen Television.
1663 Vintage Chinese Two-Tier Wedding Basket.
1664 Marge Carson Marble Top Chest with Zig-Zag Front

Drawers.
1665 Tibetan Carved and Painted Wood Cabinet, Depicting

Gonggong Chinese Water God.
1666 Iron Stand with Round Mosaic Top.
1667 Wire Frame Rack Stand.
1668 Entertainment Cabinet.
1668A Six Unframed Drawings.
1669 Regency Mahogany Bed Steps Commode.
1670 Open Armchair with Carved Serpent design and Floral

Upholstery
1671 Glazed Ceramic Garden Stool.
1672 Maitland Smith Attributed Empire Style Round Glass Top

Side Table.
1673 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
1674 Pair of Victorian Needlework and Velvet Throw Pillows.
1675 Stanley Walnut Wide Dresser.
1676 Empire Style Rectangular Table.
1677 Ficks Reed Attributed Rattan Back Armchair with Steel Caps

and Arm Terminates.
1678 Vintage Railroad, P.m. Corp Chicago, Switch, losses
1679 Anglo Indian Mother of Pearl Inlay Mahogany Chest.
1680 Floor Lamp.
1681 Modern Chip Carved Floor Lamp with Foliate Motifs.
1682 Gilt Brass Fireplace Tools and Stand.
1683 Brass Torchiere Floor Lamp.
1684 Paper Shredder.
1685 Large Chinese Red Lacquered Gilt Carved Figural Two-

Door Cabinet.
1686 Faux Topiary, and Faux Plant.
1687 Three Stools and One Chair, Faux Bamboo.
1688 Three Modern Cherry Book Shelf Units.
1689 Faux Bamboo Dining Table With Four Leaves.
1690 Framed Artwork, Lakeside Cabin.
1691 Framed Document, Knights of The Vine.
1692 Framed Still Life, Table with Knife, Foul, Apples, etc., losses

to Frame
1693 Four Framed Japanese Floral Prints.
1694 Framed Vintage Portrait Signed F. Young.
1695 Framed After Francois Boucher Print.
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1696 Ralph Anderson Carnations, 1960, oil on canvas,

(approximate dimensions - canvas: 24 x 18 inches); signed
and dated lower right. Condition: Verso is cardboard sealed.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 27
3/4 x 21 7/8 inches.

1697 Four Framed Prints from Book of Kells.
1698 Two Framed Prints, Shoreline and City View.
1699 Two Framed Prints, Riders on Horseback.
1700 Contemporary Artist-Made Chrome and Steel Framed Wall

Mirror.
1701 Two Framed Prints, Trees, Signed.
1702 Group of Unframed Artworks.
1703 Modernist Kidney Shaped Sofa with Taupe Upholstery and

Downfill.
1704 Wooden Chest.
1705 Four Bar Stools with Black Velveteen Upholstery
1706 Marge Carson Attributed Sofa.
1707 Marge Carson Attributed Sofa.
1708 Photography Boom.
1709 Treadmill Running Machine.
1710 Modern Low Equestrian Theme Painted Cabinet.
1711 Lane Venture Rattan Lounge Chair.
1712 Two Large Cement Urns.
1713 Pair of Green Floral Upholstered seat and Back side chairs
1714 Upholstered Chaise Lounge.
1715 Cabinet with Nine Drawers and a Door, by Lexington,

losses to finish
1716 Contemporary Swivel Lounge Chair.
1717 Bronze Elephant Stand.
1718 Four Drawer Metal Legal size File
1719 Set of Four French Baroque Style Chairs.
1720 Ethnographic Carved Wood Staff.
1721 Maitland Smith Square Low Table with Leather Top.
1722 Antique Oak and Fabric Four Panel Screen.
1723 Collection of Glass Table Tops.
1724 Pair of Seward Trunks.
1725 Asian Four Panel Floral Screen.
1726 Modern White Laminated Parsons Table.
1727 Round Glass Top Low Table.
1728 NuStep Exercise Machine.
1729 Indonesian Carved Wood Panel, Canoe Paddle.
1730 Vintage Replogle Standing World Globe 16" Diameter.
1731 Carved Redwood Figure.
1732 Two Artificial Plants in Pots
1733 Wooden Work Table with Peg Holes.
1734 Floral Motif Side Table.
1735 Pioneer Sub-Base Speaker.
1736 Modern Marble Top Chest of Drawers.
1736A Faux Painted, Textured Armoire Cabinet.
1737 Folding Table, Four Folding Chairs, Folding Step Stool.
1738 Two Portfolios of Unframed Artworks.
1739 Boycott Gallo Print and Mare Island Print.
1740 French Baroque Style Gilt Metal Console Table with Marble

Top
1741 Lucite Rolling Side Table.

1742 Pair of George III Style Mahogany Rolling Canterbury Racks
on Brass Casters. Source: Burton - Ching  Provenance:
Property from an Important California Collection.

1743 Standing Lamp with Cast Base and Brass Pedestal.
1744 Faux Ficus Tree in Planter.
1745 Walker, Crutch, Folding Seat.
1746 Pair of Carved Captain Chairs.
1747 Two Contemporary Small Cabinets.
1748 Trouser Press.
1749 Set of Three Louis XV Style Nesting Tables.
1750 Brass and Metal Mesh Fire Screen
1751 Pair of Spanish Renaissance Style Iron and Bronze Andirons.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

1752 Pair of Small Felci Art Deco Style Chandeliers. Round multi-
tiered gilt metal frame mounted with hand-blown glass
panels applied to the frame.  {Approximate dimensions:  25"
high x 20" diameter.}. Condition: Overall condition is good,
a few with minor chips and scratches.

1753 Eight Modern Highback Side Chairs Purple Upholstery.
1754 Milwaukee appliance 800 pound capacity Hand Truck
1755 Pair of Adjustable Brass Floor Lamps.
1756 Two Framed Asian Embroidered Panels.
1757 Two Framed Lithographs, Sailing Ships, Gordon Grant.
1758 Two Framed Artworks, Abstract Faces.
1759 Framed Poster, HMS Pinafore, Harvard Chorus.
1760 Style of LADY PINK (Sandra Fabara) (Ecuadorian/American,

born 1964), "Life on a Stem," 1988, acrylic on panel
(oriented strand board), (approximate dimensions - panel:
30 1/2 to 33 x 11 3/16 inches); bearing signature and dated
lower right, titled and signed verso. Condition: Surface dust,
abrasion marks, and chipped off paint to edges due to wear.

1761 Two Small Framed Prints, Monkeys.
1762 JURGEN GORG (German, born 1951), "Buste," 1988, mixed

media on paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 12
1/2 x 19 inches); titled, signed, and dated at lower margin.
Condition: Toning, foxing, buckling, handling wear, and sheet
mounted to backboard. Not examined out of frame, verso is
sealed. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 26 1/4 x 32 1/4 inches.

1763 Two Framed Prints, Tulips.
1764 Three Framed Vintage Ornithological Prints.
1765 Framed Luigi Kasimir Colored Etching, Melk on the Danube,

Estate Signed.
1766 Framed Heil Braum Color Engraving, L'etang de Ville

d'Avray.
1767 Framed Painting on Canvas, Ukrainian Girl with Sheep.
1768 Framed Black and White Lithograph, Walter DuBois

Richards.
1769 Framed Antique Etching, News From Mexico, After Richard

Woodville, Engraved by Alfred Jones.
1770 Pair of Modern Teak Side Chairs, Manner of Hans Wegner.
1771 Art Deco Style Bow Front China Cabinet
1772 19th Century Eastlake Tall Dresser.
1773 Continental Revivalist Fruitwood Chest with Marquetry and

Parquetry Inlay. Provenance: Property from an Important
California Collection.

1774 Five African Carved Wood Effigies.
1775 Glass Top Table.
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1776 Louis XV Style Bombe Commode.
1777 Lexington Oak Nightstand.
1778 Louis XV Style Parcel Gilt Side Table.
1779 Craftsman Tool Chest, keys for top and Bottom in office
1780 Parcel Ebonized Inlaid Bar Cart.
1781 Small Rolling File Cabinet (no key).
1782 Leather Office Roll Chair.
1783 Round Marble Top Side Table.
1784 Two  Steamer Trunks with losses
1785 Pair of Louis XVI Style Open Armchairs with Red and Gold

upholstery, rip in one seat
1786 American Empire Mahogany Work Table.
1787 LaBarge Cast Empire Style Table Base and Glass Top.
1788 Pair of Art Deco Style Tufted and Pleated Ottomans.
1789 Art Deco Style Hardwood Serpentine Front Buffet.
1790 Regency Mahogany Veneer Cabinet with Secretary.
1791 Tea Table.
1792 Side Table.
1793 Metal Plate Stand.
1794 Asian Cast Bronze Figural Vase. The baluster form vase

mounted with child-like figures; underside drilled.
{Approximate dimensions:  13 1/2 inches high.}. Condition:
Patina and minor wear throughout.

1795 Vintage Upholstered Arm Chair.
1796 Pair of Modern Black Lacquer End Tables
1797  Italian Brass and Marble Standing Tri Arm Lamp.
1798 Empire Style Mahogany Bookshelf with Metal Mounts.
1799 Lamp Table.
1800 Two Flower Stands, Oak and Walnut.
1801 Two Pedestal Side Tables.
1802 Georgian Style Flip Top Table.
1803 Contemporary Wicker Cabinet on Stand. Two door

cabinet, the interior with mirrored backing, wicker veneer
with lacquer finish, silver metal mounts; on painted carved
base. {Approximate dimensions:  69" high x 39 1/2" wide x
24" deep.}. Condition:  Bottom edge of top section with
some wear to wicker.  Some minor surface wear to lacquer
finish.

1804 Chinese Wooden Chest with Brass Hinges and Lock
1805 Georgian Style Low Occasional Table.
1806 Five Unframed Prints, including Whistler, Chacine, Carriere,

After Rembrandt, and Hollar.
1807 Decorative Brass Vase.
1808 Karl Springer Style Painted Burlap Desk.
1809 Louis XVI Style Octagonal Bouillotte Table. White marble

top with brass gallery, single drawer, on square taper legs,
brass capped feet and trim. {Approximate dimensions:  29"
high x 29 1/2" diameter.}. Condition:  Some surface wear
throughout, mainly scratches and scuffs to the legs.  Patina
to brass.

1810 Provincial Style Walnut Table.
1811 Oak Four Drawer File Cabinet.
1812 Two Piece China Cabinet with Glass Shelves
1813 Victorian oak Center Table, Glass Ball Feet.
1814 Wine Storage Cabinet.
1815 Louis XV Style Slant Front Bureau.
1816 Wicker Luggage Rack.

1817 19th Century Tall Dresser with Mirror.
1818 Mahogany Slant Front Desk.
1819 Vintage Oak Chest with Towel Rack.
1820 Two Drawer File Cabinet, Locked Top Drawer, No Key.
1821 LifeCore Fitness Cycle.
1822 Art Nouveau Style Inlaid Side Table.
1823 Vintage Corner Armchair.
1824 Wooden Stool.
1825 Japanese Modern Gilt Lacquer Cabinet
1826 Antique Oak Roll Top Desk.
1827 Carved Oak Drop Leaf Table.
1828 Queen Anne Style Wing Chair Blue Vinyl Upholstery
1829 Six Oak Louis XV Style Dining Chairs.
1830 Vintage Carved Oak Dresser.
1831 Set of Six Vintage Side Tables.
1832 Vintage Two Door Drinks and Snack Cart.
1833 Three Unframed Landscape Paintings.
1834 Ensign & Thayer,1851 Map of Massachusetts, Rhode Island,

and Connecticut. Script towards the bottom reads 'MAP OF
MASSACHUSETTS RHODE ISLAND & CONNECTICUT
COMPILED FROM THE LATEST AUTHORITIES
PUBLISHED IN 1851 BY ENGISN & THAYER 50 Ann
Street, NEW YORK'; in parcel gilt wood frame.
{Approximate dimensions:  27 1/4 high x 35 1/2 inches
wide.}. Condition:  Creasing and fold lines throughout.
Significant distress to paper throughout, minor loss along
some creases.  Has not been inspected outside the frame.
The frame with minor separation to corners on one side.

1835 Framed Floral Painting on Canvas.
1836 Framed Fox Hunting Colored 1898 Print.
1837 Framed Artwork, Heart Adrift in the Sea of Life, D. G.

Smith.
1838 Framed Still Life Painting, Seth Baldwin.
1839 Framed Edward Reneal Black and White Engraving, Souvenir

de Morte Fontaine.
1840 Two Framed Black and White Photos, Blood.
1841 Framed Mixed Media Artwork, "Cathedral". By BJ Westbie.
1842 Framed Colonial Style Portrait.
1843 Framed Vouvray Wine Poster.
1844 Framed Print, Waterfront Scene.
1845 Framed Portrait of a School Boy.
1846 Decorative Wall Hanging, Wood Carving of a Face and Bird.
1847 Mexican Decorative Metal Devil Mask.
1848 JACK LAYCOX (American, 1921-1984), Independence Hall

at Night, Liberty Bell, and other Philadelphia sketches, two
oils on paper and ink sketches on paper, (approximate
dimensions - panel (sight/each): 14 x 11 inches, sheet
(sight/each): 4 1/2 to 10 x 3 1/4 to 7 5/8 inches); unsigned,
annotated by artist per sketch, and on both oils verso:
"Delta Airlines Poster Series Philadelphia #1 and #2..." This
lot includes a letter from the mayor of Philadelphia, 1977.
Condition: Surface dust, frame abrasion, and varnish aging to
both. Sheet has toning, creases, and fold at center. Overall
in good condition. No visible inpaint under UV/Blacklight.
Notes: Frames have wear, approximate dimensions - framed
(each): 19 1/4 x 16 1/8 inches.

1849 Vienna Regulator Wall Clock.
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1850 MARIO SANZONE (Italian, Born 1946), “Monte Carlo," oil

on canvas, (approximate dimensions - canvas (sight): 31 1/4
x 39 inches); titled and signed lower left. Provenance:
Purchased from a gallery in Carmel, CA. Condition: Surface
dust, slight frame abrasion, and handling wear. Overall, in
good condition. No visible inpaint under UV/Blacklight.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - framed:
39 1/2 x 47 1/4 inches.

1851 Carved Wood, Wall Barometer and Thermometer.
1852 Georgian Style Highboy.
1853 Late Empire Mahogany Oval Double Pedestal Dining Table.
1854 Two Satchel Briefcases
1855 Six Unframed Drawings.
1856 Set of Six Louis XV Style Upholstered Dining Chairs.
1857 Louis XV Style Dresser with Mirror.
1858 Two Pairs of Contemporary Chrome Base Chairs.
1859 American Empire Style Oak Dresser.
1860 19th Century Walnut Dresser with Burl.
1861 Oak Demilune Vitrine.
1862 Oak Hall Seat with Umbrella Stand and Mirror.
1863 Vintage Oak Display Case Cabinet.
1864 Ebonized Storage Cabinet
1865 Antique Oak Hall Seat.
1866 Two Framed Portraits, Woman with a Baby and Man and a

Ghost.
1867 Pair Contemporary Low Filing Cabinets.
1868 Asian Style Foldable Panels.
1869 Group of Unframed Drawings.
1870 Louis XV Style Sideboard.
1871 Victorian Style Newspaper Rack.
1872 Georgian Style Mahogany Tilt Top Table.
1872A Five Unfamed Drawings.
1873 African Baule Carved Wood Female Figure.
1874 Louis XVI Style Side Table and Louis XV Style Chair.
1875 Sketchpad of Drawings.
1876 Georgian Style Flip Top Tea Table.
1877 Vintage Oak Side Table.
1878 Coat Rack.
1879 PIERRE BONNARD (French 1867-1947), “Le Bain,”

lithograph, (approximate dimensions - sheet: 14 1/2 x 10 3/4
inches); second state of two, signed in plate lower left,
publisher's stamp lower right margin; Published by Galerie
des Peintres Graveurs, Paris. Condition: Slight fold at lower
right area and upper edges, soiling, wear to edges, toning,
and slight creases throughout. Verso has slight foxing and
soiling.

1880 Louis XV Giltwood Octagonal Marble Top Table.
1881 Antique Oak Morris Chair.
1882 Vintage Oak Three-Stack Barrister Bookcase.
1883 Antique Mahogany Upholstered Chair.
1884 Antique Oak Hall Seat.
1885 Louis XV Style Altman Upholstered Chair with Bench.
1886 Chandelier with Glass Panels
1887 Maitland Smith Round Marble Top Drum Table with

Pineapple in Standard.
1888 Three Upholstered Armchairs on Casters.

1889 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Underwater
Fantasy.

1890 Vintage Glass Top Round Coffee Table.
1891 Group of Unframed Drawings.
1892 Set of Low Two Door Cabinets.
1893 Wool and Bamboo Armchair.
1894 Ebonized Drop Leaf Table.
1895 Pair of French Provincial Carved Walnut Ladderback

Armchairs. Louis XIV Manner. Each chair with turned wood
seat back rails, the arms lightly excurvate, barleytwist arm
supports and double front stretchers, turned legs,
connected by H stretchers. With blue velveteen brocade
upholstered seats. {Approximate dimensions: 46 3/4" high x
25 1/2" wide x 29" deep.}. Provenance: Property from an
Important California Collection. Purchased from Philippe
Perrin, 2000.  Condition:  Some minor repairs and
restoration including fill-in and repairs to ladder back.
Surface wear throughout, most has been refinished over.

1896 Louis XV Style China Cabinet.
1897 Laotian Gaeng Instrument
1898 Louis XV Style China Buffet.
1899 Antique Oak Vitrine.
1900 JACK LAYCOX (American, 1921-1984), Union Square, San

Francisco, CA, watercolor on paper, (approximate
dimensions - sheet (sight): 21 x 27 inches); signed lower
right. Condition: Toning and handling wear at sight. Not
examined out of frame, verso is sheet sealed. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - framed: 33 x 39 inches.

1901 In the Style of Qi Gong (1912-2005): A Chinese Album of
Landscape. Ink and color on paper, inscribed and signed.
{Folded size: 35 1/8 x 10 inches (89.2 x 25.4 cm)}.

1902 Louis XVI Style Parlor Suite, Settee and Two Bergeres.
1903 Pair of Bentwood Side Chairs.
1904 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Mercurial 1979, Tutankhamen 1985, Mesa 1985.
1905 Contemporary Beveled Glass Top Square Coffee Table.
1906 Six Unframed Drawings.
1907 Portfolio Book of Unframed Drawings.
1908 Louis XV Style Dining Table with Four Leaves.
1909 Pair of Schaefer Bros Leather Lounge Chairs. (losses to

cushion)
1910 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Odalisque 1978, Allegro 1986, Luminescence 1983.
1910A Unframed Painting on Board, Big Eye Woman at Window.
1911 Vintage Oak Desk and Chair.
1912 Vintage Oak Rocking Armchair.
1913 Group of Unframed Artworks on Canvas.
1914 Louis XV Style Oak Dining Table.
1915 Group of Unframed Drawings.
1916 Desk.
1917 Pair of Kroll Upholstered Chairs, Brocade Leaf Pattern
1918 Custom Kroll Three Seat Sofa with Beige and Gold Woven

Upholstery, Together with Three Pillows.
1919 Set of Three Nesting Tables with Prints Under Glass.
1920 Antique European Painted Ship Trunk.
1921 Folding Step Stool.
1922 White Painted Mid - Century Modern, 2 - tier Magazine

Rack
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1923 Brandt Furniture Cherry Rolling Book Stand.
1924 Two Ebonized Side Chairs with Renaissance Revival Lift-Top

Footstool.
1925 Antique French Figural Clock.
1926 19th Century Marble Top Night Stand and Wash Stand.
1926A After ANTOINE-LOUIS BARYE (French, 1796-1875), Le

Cavalier Arabe, patina bronze on marble base, (approximate
dimensions - bronze: H 22 1/2 x W 8 1/2 x L 16 1/2 inches,
marble base: H 1 1/4 x W 10 x L 17 1/4 inches); inscribed
signature at bronze base. Condition: Bronze has surface
dust, slight oxidation, and handling wear. Marble base has
abrasion marks, surface dust, and handling wear.

1927 Antique Steamer Trunk.
1928 Group of Various Framed and Unframed Artworks.
1929 American Classical Style End Table with Drawer.
1930 Hanging Display Shelf.
1931 Vintage Capehart Record and Radio Cabinet, losses.
1932 Wood Side Chair with a Victorian Style Ebonized Oval

Wood End Table.
1933 Jansen Style Brushed Chrome and Gilt Brass Low Round

Occasional Table, no top.
1934 Four Victorian Style Ebonized Chairs.
1935 Small Mid Century Modern Chandelier.
1936 Vintage Capehart Model 4060 Record and Radio Cabinet,

losses.
1937 Four Louis XV Style Chairs One Armchair and Three Side

Chairs. (Losses)
1938 Four Various Photos and Posters Involving Trains.
1939 Contemporary Low Shelf Unit.
1940 Pair of Nouvelle Chine L'Ikon Large Postmodern Jardinieres.

White glaze with black x pattern, yellow glazed interior;
with green fabric covered boxes with fitted styrofoam. The
undersides with NOUVELLE CHINE L'IKON 211/750 1986
chop mark. {Approximate dimensions:  13 3/4" high x 17"
diameter.}. Condition:  Minimal wear.

1941 Four Unframed Drawings.
1942 Framed Print, Mercery Lane, Canterbury
1943 Contemporary Mirrored Six Drawer Dresser
1944 Asian Foldable Painted Panel.
1945 Emperor Tall Case Clock.
1946 Framed Print, Signed Leroy Neiman, "Pierrot," 1972, Framed

Lithograph, Edition 123/200.
1947 Pair Art Deco Style Club or Lounge Chairs
1948 Caucasian Baku Rug (5 ft x 3.6 ft)
1949 19th Century Mahogany Mirrored Etagere. Arched mirror

crown with mannerist style bust, the mirror flanked by
three shelves on either side, scrolled foliate carvings; the
mirrored portion rests on a shaped coffered base with
white marble top. {Approximate dimensions:  96 high x 60
wide x 19 inches deep.}. Condition:  Breaks to two carvings,
with pieces available.  Repair to crown carving, and repair to
side towards the bottom.  Some surface wear throughout
includes scuffs to finish.  Small repair to marble corner.
Later glass.

1950 Art Deco Style Sofa with Brown Velveteen Upholstery.
1951 Shadow box Frame, Floral Artwork
1952 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
1953 Chinoiserie Style Painted Table with Married Top.
1954 A. Olsen Carved and Gilt Gesso Oval Shaped Mirror.

1955 Large Giltwood and Gesso Beveled Glass Wall Mirror.
1956 Artwork on Canvas, Depicting Flowers.
1957 Framed Woven Landscape of Paris.
1958 Framed Abstract Artwork, D. Bonmin, 2-62
1959 Four Engravings Old English Fox Hunting. Plate 1-4, Dean

Wolstenholme.
1960 Framed Engraving, "Toddy At The Cheshire Cheese".
1961 Framed Oil on Canvas, Fruit on a Table.
1962 Framed, Oil on Silver Print, A. Bement, 1999.
1963 Framed Landscape, "The Hudson Highlands" Engraving,

Currier.
1964 Framed Engraving. "Gone Away" Shows English Fox Hunting.
1965 Framed Artwork. "The Great Fight", an 1841 Boxing Bout.
1966 Framed Engraving of Lady Feeding Orphans.
1967 Framed Engraving, "Drawn Blank". Shows English Fox

Hunting.
1968 Framed Print, Loppen, Woman and a Bug
1969 Framed Print, inside a Church
1970 Framed Print, Pau Hana Serenade, signed and numbered,

Guy Buffet, 22/50
1971 David Goines Levon Poster.
1972 Two Framed Monet Waterlilies Posters.
1973 Giltwood Large Frame.
1974 After Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) lithograph in colors

on paper; titled Moise de Michel
Ange; edition 40/170; signed in graphite lower right margin;
‘France Octobre 1982’ printed on
lower edge; ‘Engravé by: Atelier Spalaikovitch, Imprimer à
l’Atelier Giraudon à Nice, Publié par
Maqui, France, Octobre 1982’ printed directly below image;
in a glazed gilt wood frame.
Condition Note: Good
Dimension: Art, image 22.5”h x 16.25”w, sight 26.5’’h x
18.5”w; frame 38”h x 30”w x 1.5”d,
molding face 2”w

1975 Framed signed and numbered Print of a Mask
1976 Framed Artwork of a Side Chair in a Room, signed
1977 Framed Egyptian Artwork on Papyrus
1978 Framed Lithograph by Lautrec, Footitt the Clown
1979 Framed Print, Les Plaisirs De L'Hiver
1980 Framed Text of Life's Little Instructions.
1981 Three Framed Prints of Trains
1982 JOHANNES JOSEPHUS HOVENER (Dutch, Born 1936),

"Street Art Market," oil on canvas, (approximate dimensions
- canvas (sight): 24 x 31 1/2 inches); signed lower right; label
adhered to frame verso. Condition: Surface dust, varnish
aging, slight frame abrasion, and slight abrasion mark upper
left corner. Verso is sealed. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 33 1/2 x 41 1/2 inches.

1983 Screen Panel, Oranges Connected to the Branch.
1984 Framed Artwork, "Cathedral Windows". By BJ Westbie.
1985 African Carved Wood Standing Figure.
1986 Framed Portrait of a Woman.
1987 Oval Glass Top Coffee Table.
1987A Reclining Lounge Chair.
1988 Three African Carved Wood Masks and an Effigy.
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1989 Pair of Art Deco Style Black Lacquered Oval Consoles. On

chrome style pedestal bases. {Approximate dimensions:  29
1/2 high x 48 wide x 22 inches deep.}. Condition:  Some
surface wear throughout.

1990 Four Drawer Cabinet.
1991 19th Century Four Drawer Dresser with Vanity Mirror.
1992 Louis XVI Style Marble Top Parquetry Table (losses).
1993 Group of Unframed Drawings.
1994 Contemporary Desk.
1995 Four Black and Yellow Heavy Duty Storage Bins.
1996 Eastlake Style Chair.
1997 Shark Rotator Vacuum.
1998 Four Louis XV Style Caned Dining Chairs.
1999 Upholstered Armchair.
2000 Two Green Upholstered Arm Chairs.
2001 Pine Bookcase.
2002 Modern Pine Bookcase.
2003 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
2004 Provincial Style Carved Table.
2005 Twelve Foot Werner Metal Ladder
2006 Two Framed Artworks of French Landmarks.
2007 Two Framed Landscapes. "Gateway to the Sea," BJ Westbie.
2008 Decorative Framed Screens of Birds.
2009 Gilt Framed Wall Mirror.
2010 Pair of Large Giltwood Frames.
2011 Framed Painting, Abstract Female Portrait.
2012 Framed Colonial Stye Portrait.
2013 Framed Print, Serendipity, Woman Playing a Mandolin,

signed and numbered, Edna Hibel.
2014 Framed Print, Mother and Two young Girls, signed Hibel

and numbered
2015 LADDIE JOHN DILL (American, b. 1943), Untitled, mixed

media wall relief, two pieces, (approximate dimensions -
each:  21 1/2 to 32 1/2 x 60 inches); unsigned. Condition:
Surface dust, handling wear, slight abrasions to edges.
Overall, in good condition.

2016 Framed Abstract, Painting on paper, signed, with Monogram.
2017 Modern Mixed Metal Sculptural Tall Floor Clock. With

spiral, hand, and star motifs; single hand; battery operated
mechanism. {Approximate dimensions:  59 1/2 high x 23
inches wide.}. Condition:  Missing hands.  With pendulum.
The movement has not been tested.

2018 Vintage Wall Clock, Via Tropical.
2019 Brunschwig and Fils Upholstered Lounge Chair.
2020 Six Unframed Drawings.
2021 Pompei Round Glass Top Table and Rolling Cart, Fish Motif.
2022 Belle Epoque Walnut Buffet Deux Corps. The top section

with beveled double glazed door cabinet, silk brocade lining
to interior; the base with two short drawers over a two-
door cabinet, stepped moulded base on bun feet; carved
decoration throughout; lacking shelves. 19th century.
{Approximate dimensions:  104" high x 59" wide x 23 3/4"
deep.}. Provenance: Property from an Important California
Collection. Condition:  Some surface wear throughout
consistent with age, includes several notable dents.  Base
with scratches and wear, normally covered by the top
section.

2023 Ansonia Round Wall Clock, Eight Day Time.

2024 Invertio Inversion Table
2025 Howard Miller Tall Case Tempus Fugit Clock in Oak Case
2026 Six Victorian Mahogany Side Chairs with Green Cushions.
2027 Plantation Style Cabinet with Bamboo Slat Doors.
2028 Modern Persian Rug, 4 ft. 10 ins. x 7 ft 0 ins.
2029 Octagonal Face Wall Clock.
2029A Antique Painted Large Armoire.
2030 Caucasian Woven Rug. 3' 6" by 5'.
2031 Round Wall Clock, Seikosha.
2032 Vintage Skis and Poles.
2033 Herman Miller Vienna Regulator Wall Clock.
2034 Baroque Giltwood Four Candlelight Sconce
2035 Modern Small White Bookcase.
2036 Three Bar Stools with Zebra Pattern Seats.
2037 Three Adjustable Lamps.
2038 Mesh Fireplace Screen.
2039 Chrome Torchiere, Lacking Shade.
2040 Rolling Pine Cart.
2041 Two Side Tables and Magazine Rack.
2042 Vintage Side Table.
2043 Three Rococo Style Porcelain Table Lamps.
2044 Neoclassical Style Three Drawer Cabinet.
2045 Three Adam Style Veneer Shieldback Upholstered Dining

Chairs.
2046 Renaissance Revival Carved Walnut Two Door Cabinet.
2047 Pair of Queen Anne Style Side Chairs.
2048 Modern Mahogany Square Small Dining Table.
2049 Asian Stand.
2050 Bamboo Side Table and Stand.
2051 Framed Engraving, "Life of a Fireman". Depicts 1854

Firemen, Currier.
2052 Attrib. to Li Keran (1907-1989): 'Cause', Framed

Calligraphy. Calligraphy in Running Script. Ink on paper,
framed. Inscribed and signed Li Keran, and three seals of the
artist. Dated 1988, Wuchen year Spring.  {Frame size: 22 1/4
x 28 1/4 inches (56.5 x 71.7 cm)}.

2053 Framed Lithograph, The Market Place, Brussels, Belgium.
2054 Giltwood  Frame.
2055 Framed Print, Blossoms in Vase.
2056 Asian Style Wall Mount Display Case.
2057 Framed Poster, Paris 1946.
2058 Longines World Clocks, Olypics 1960 Squaw Valley.
2059 Framed Landscape Etching by John Lee and Two Framed

Offset Prints by Klimt.
2060 Rhett Lynch (American, 20/21st century), “Chief Executor,”

Lithograph, Framed.
2061 Three Framed Artworks.
2062 Framed Poster Print, Grand Parisy.
2063 Two Framed Asian Artworks.
2064 Two Framed Portraits, Maurice Reisman.
2065 Three Framed Landscape Paintings Including L.Lyons.
2066 Framed Woodblock on Tissue Paper, Various Forms,

Charles Surendorf.
2067 Two Framed Landscape Artworks.
2068 Framed Painting, Man Reading, Wilhelm A. Wrage, (German,

1861-1941).
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2069 Two Framed Chinese Reverse Glass Paintings.
2070 Artistic San Francisco, Legion of Honor 2012 Poster
2071 Two Framed Antique Female Portrait Paintings.
2072 Giltwood Oval Wall Mirror.
2073 Framed Painting, Orange Flower.
2074 Tanna Kasimir-Hoernes (Austrian 1887-1972), Central Park,

etching, framed.
2075 Framed Artwork. "Figure of Speech #6". Mireille Morency-

Lay.
2076 Framed Artwork of a Landscape.
2077 Vintage Floral Motif Mirror.
2078 Antique Giltwood Frame.
2079 Antique Wall Clock with Turned Case
2080 18th Century George III English Inlaid Long Case Clock.
2081 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Unframed Lithographs. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2082 Maple Five Drawer Chest.
2083 Faux Veneer Bowfront Cabinet.
2084 Four Modern High Spindle Back Chairs (2 Arm, 2 Side)
2085 Antique Vienna Regulator Wall Clock.
2086 Unframed Artwork, Dinosaurs at Watering Hole, signed,

Julie F 96
2087 Marble Top Victorian Stand.
2088 Beveled Glass Wall Mirror with a Metal and Wood Frame
2089 Anglo-Indian Painted Wall Mirror.
2090 NANCY WILSON PAJIC (American, born 1941), Victoria

Christian Lacroix, Apparitions: Gypsy, 2003,  cyanotype
photogram, (approximate dimensions - sheet: 51 1/2 x 42
7/8 inches). Condition: Sheet is buckling. Push pin punctures
and toning at all four corners. The frame is sealed verso.
Not examined out of the frame. Overall, in good condition.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - framed:
58 1/2 x 50 inches.

2091 Six Unframed Drawings.
2092 19th Century Bosendorfer Walnut Grand Piano. The case

with incised decoration, on tapered hexagonal legs; carved
music stand flanked by pivoting round candleholders.
Ebonized area above the keyboard with brass inlay reading
'Kaiserl: Konigl: Hof D. Bosendorfer Wien Piano's
Verfertiger'; additional maker markings to the soundboard
include serial number '11547'. Vienna, Austria Circa 1887
based on the serial number. {Approximate dimensions when
closed:  36 high x 54 1/2 wide x 69 inches long.}. Condition:
Wear and repair throughout.  Out of tune.  One dead key.
Wood knob that secures the lid is loose.  In depth report
from "Piano Finders" is available upon request. Key available.

2093 Various Unframed Nude Figure Paintings by Larry Fredrick.
2094 Modern Stoneville Kitchen Table with Four Chairs.
2095 Collection of Unframed Etchings and Engravings, Prints

Includinh M. Louise, Stanley, etc.
2096 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
2097 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Asteroid.
2098 Six Unframed Drawings.
2099 Regency Style Mahogany Double Pedestal Dining Table.
2100 Indian Persian Style Carpet, 9 ft. x 11 ft. 8 ins.
2101 Five Unframed Prints Condition: All have water damage,

foxing, and losses.

2102 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, Germination.
2103 Victorian Style Round Glass Top Table with Painted Cast

Steel Base.
2104 Pictorial Woven Tapestry. 4' 3" by 6' 6".
2105 Antique Large Round Rustic Pine Table.
2106 Chinese Nichols Type Carpet, 8 ft. 6 ins. x 11 ft. 6 ins.
2107 Three Wood Decorative Implements.
2108 Assortment of Flat Art, some Matted in a Sleeve
2109 Unframed Print, Woman Warrior.
2110 McGuire Attributed Glass and Bamboo Round Dining Table.
2111 Modern Persian Style in Earth Tones, 7 Ft 8 In by 5 Ft 8 In
2112 Six Unframed Prints Condition: All have water damage,

foxing, and losses.
2113 Late Victorian English Mahogany Table, with Tooled Leather

Inlay Top.
2114 Bokkhara Turkmen Woven Brown and Red Rug. 5' 11" by 8'

5".
2115 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Metamorphosis 1974, Solitude 1987, Devil Wind 1970.
2116 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
2117 Unfinished French Provincial Style Table.
2118 Oversized Seth Thomas Wall Clock, Possibly Station Clock.
2119 American Classical Style Mahogany Four Poster Bed.
2120 Persian Style Carpet, 9 ft. x 11 ft. 9 ins.
2121 Framed Blank Canvas.
2122 Seth Thomas Pendulum Wall Clock.
2123 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
2124 Asian Style Wood Carved Wall Hanging.
2125 Framed Painting, Village Canal, Shelly.
2126 Oak Cased Wall Clock, by American Clock Co., Chicago.
2127 Framed Poster, Uzilevsky's "Twelve Gates Symphony"
2127A Oak Case Wall Clock, Self Winding Clock Co, New York.
2128 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Unframed Lithographs. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2129 Set of Three Faux Marble Top Tables.
2130 Rococo Revival Style Settee with Two Chairs.
2131 Modern Indo Persian Carpet, (9 ft. 2 ins x 12 ft. 4 ins)
2132 JACK LAYCOX (American, 1921-1984), "North of Turku,"

watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet: 15 x
22 1/4 inches); signed lower right; verso is titled, signed, and
copyrighted. Condition: Surface dust, buckling, and toning.
Verso is taped to mat, some paint smudges, and soiling.
Notes: Mat has wear, approximate dimensions - matted: 20
x 27 1/2 inches.

2133 John Gould (British, 1804-1881), Palumbus Elphinstonei:
From The Birds of Asia, unframed lithograph

2134 Nine Unframed Vintage Etchings and Engravings Including
Winslow Homer, etc.

2135 Georgian Style Double Pedestal Mahogany Dining Table.
2136 Attributed to Li Keran (1907-1989): ' Water Buffalos',

Chinese Painting. Ink and color on paper, inscribed and
signed with two seals of the artist, mounted on silk. {36 x 19
inches (91.4 x 48.2 cm)}.

2137 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints.
2138 Georgian Style Double Pedestal Dining Table with Three

Leaves.
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2139 Foldable Japanese Style Painted Panel Artwork.
2140 Modern Persian Blue Field Carpet,11 ft. 6 ins. x 8 ft 4 ins.
2141 Precor EFX 447 Elliptical Machine.
2142 Unframed Big Sombrero Mama by Laura Hoffman.
2143 Michael Barnes, Five Watercolors, including Nudes, etc.

Provenance: Private collection from a San Francisco Family,
San Francisco, CA, USA.

2144 Vintage Dining Table. (Losses)
2145 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Aztec 1983, Fiesta 1982, Awakening 1981.
2146 James Noah Johnson, three original drawings. Provenance:

Private collection from a San Francisco Family, San
Francisco, CA, USA.

2147 Set of Six Dining Chairs.
2148 Indian Tabriz Carpet, 8 ft. 3 ins. x 10 ft 8 ins.
2149 Art Deco Style Mahogany Veneer Dining Table with Pads.
2149A Renaissance Revival Style Modern Hardwood and Beveled

Glass Table.
2149B Seven Unfamed Drawings.
2149C Six Unfamed Drawings.
2150 Framed Artwork. Violin with Sheet Music, Arrtibuted to

Alice Eliza Cleaver.
2151 Framed Oil on Board, Tropical Village, signed lower left
2152 Framed Series: Kyoto, No. 24, Rikio Takahashi, Wood Cut.
2153 Max Hayslette (American, born 1930-), Landscape, giclee on

canvas, framed.
2154 Metal Mounted Abstract Photo, Red Gulch, 1999.
2155 Framed Etching, Greek Ruins, Luigi Kasimir.
2156 Collection of Four Vintage Barley Twist Chairs.
2157 Lucas Samaras (Greek/American, b. 1936), Lucas Samaras,

Pace Gallery screen print, c. 1968, Modern Match, color
screen print on paper, 17 3/4"h x 13.75"w, on verso: "Lucas
Samaras at the Pace Gallery October 1968."

2158 Pair of Night Stands.
2159 Georgian Style Console Table.
2160 Matt Bult, Untitled (Figure and Landscape), two oils on

boards. Provenance: Private collection from a San Francisco
Family, San Francisco, CA, USA.

2161 Media Cabinet.
2162 Collection of Star Chart Posters.
2163 Two Unframed Engravings, Max Klinger (1857-1920), An

Die Schonheit, etc.
2164 French Style Console Table.
2165 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Unframed Lithographs. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2166 Vintage Four Drawer Dresser.
2167 Six Unframed Prints Condition: All have water damage,

foxing, and losses.
2168 Mahogany Carved Demilune Cabinet.
2169 Three Chairs, Regency Style and Louis XV Style.
2170 19th Century Handpainted Armoire with Floral Design.
2171 Pair of Red Chinoiserie Tall Case Clocks.
2172 Pair of Bookshelves
2173 Modern McGuire Style Directors Chair.
2174 Small Pembroke Table.
2175 Pair of Teak Bookcases.

2176 Four African Carved Wood Masks.
2177 Three Piece Japanese Teak Furniture Suite and Iron Stand.
2178 Framed Print, Man walking on a City Street, coming out of

its frame
2179 Three African Carved Wood Masks.
2180 Two Tansu Style Chests.
2181 Stickley Style Chest of Drawers.
2182 Unframed Poster, Wine Bottler.
2183 James Noah Johnson, three monoprints. Provenance: Private

collection from a San Francisco Family, San Francisco, CA,
USA.

2184 Modern L-Shaped Cherrywood Desk and Chair.
2185 Persian Style Silk Rug, 4 ft. 9 ins. x 4 ft. 10 ins.
2186 Octagonal Face Regulator Wall Clock.
2187 Dutch Oak Tall Case Clock.
2188 Chinese Cabinet.
2189 Ansonia Octagonal Face Regulator Wall Clock.
2190 Neoclassical Style Cast Metal Gilt Framed Wall Mirror.
2191 Louis XVI Style Walnut Fauteuil. {Approximate dimensions:

38 1/2" high x 26" wide x 26" deep.}. Condition:  Some
repair to frame.  Previous insect damage.  Some surface
wear.  Small stain to upholstery.

2192 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Unframed Lithographs. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2193 19th Century Empire Chest.
2194 Woodblock, Travelers crossing a Bridge, signed
2195 Japanese Dark Lacquer Bo Tansu Chest, Iron Hardware.
2196 Two Chinese Horseshoe Chairs.
2197 Framed Portrait of a Man in Crown.
2198 Ansonia Paper Dial Round Wall Clock.
2199 Empire Style Hardwood and Glass Round Table with Cast

Metal Supports.
2200 Antique French Walnut Louis XV Armoire.
2201 Round Wall Clock.
2202 Thirty Day Wall Clock.
2203 Two Modern Marble Top Round Occasional Tables.
2204 Chinese Celadon Jardiniere.
2205 Dark Red Leatherette Upholstered Bench.
2206 Fortuny Type Fabric Upholstered Armchair and Leather

Ottoman.
2207 Afghan Northeast Persian Rug.
2208 Neoclassical Style Giltwood Wall Mirror.
2209 Oak Case Wall Clock, Colonial.
2210 Brass and Mesh Fireplace Screen.
2211 Set of Andirons and Fireplace Fender.
2212 Chinese Cabinet.
2213 British Bullock Ellesmere Tall Antique Case Clock with Oak

Case.
2214 Three African Carved Wood Helmet Masks.
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2215 Richard Schultz for Knoll Console Table with Glass Top.

Richard Schultz (American 1926-2021), dark gray coated
aluminum base with inset frosted glass top. Originally known
as the Leisure collection, Schultz redubbed the furniture of
this design for the year it was designed, 1966.
{Approximate dimensions:  28 1/2" high x 60" wide x 18
1/2" deep.}. Condition:  Some scratches and scuffs to base.
Glass with light wear, flake chip to one corner.  Subtle bend
near corner.

2216 Flip Top Table.
2217 Vintage Secretary Cabinet.
2218 Modern Machine Woven Bidjar Style Carpet 6 ft. 2 ins. x 8

ft. 11 ins.
2219 Oak Case Wall Clock.
2220 Six Unframed Prints

 Condition: All have water damage, foxing, and losses.
2221 Framed Offset Print, Oleg Zhivetin, Lovers with Flowers,

Signed.
2222 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Gulf Point 1987, Starry, Starry Night 1982, Precession 1981.
2223 Gary Bukovnik, Four Unframed lithographs, all are

numbered, signed, and dated. Condition: All have water
damage, buckling, and some losses.

2224 Regency Mahogany Inlaid Bowfront Sideboard. Central long
drawers flanked by deep drawers on either side with single
curved door cabinets to corners, all with brass pulls;
supported on square taper legs; string inlaid accents
throughout. {Approximate dimensions:  37" high x 84 1/4"
wide x 29 1/2" deep.}. Condition:  Some repair and
restoration throughout, includes repaired crack to top.
Evidence of previous insect damage throughout.  Most
surface wear was refinished over, with some later wear
including deep scratch to top.  Some fading to top finish.

2225 Regulator Clock, D. Wigston, Carlisle.
2226 Australian Tall Case Clock, Marked C Kaplan, Gaz, Circa

1900.
2227 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Unframed Lithographs. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2228 Four Drawer Dresser.
2229 KEN HOOPER (American, born 1959), five Star Trek

Comic Illustrations, from the series "Revenge of the Wind
Rider," 1985, pen and ink on bristol, (approximate
dimensions - image: 10 1/2 x 7 1/2 inches, sheet (each): 12
1/2 x 9 1/2 inches); all are signed and dated, verso has
annotated characters, page numbers, and additional sketches
from different series in pencil. Condition: Toning, creases,
soiling, some have acid burns to edges and verso, and
smudges of white out so some. Verso has tape residue,
smudges, and soiling.

2230 Modern Faux Marquetry Rolling Bar Cart.
2231 Neoclassical Style Occasional Table with Brass Base.
2232 Three Glass Shade Floor Lamp.
2233 Carved Wood Three Tier Folding Plate Stand.
2234 Rug, 5 ft 2 ins. x 7 ft. 7 ins.
2235 Framed Pencil Artwork, Pillows, McPherson.
2236 Framed Japanese Print.
2237 Antique Walnut Buffet Deux Corps.
2238 Wood Case Wall Clock, Self Winding Clock Co, New York.
2239 Afghan Urn Motif Rug, 7 ft. x 44 ins.

2240 Loveseat Bench Settee.
2241 Rococo Revival Style Bombe Front Display Cabinet.
2242 Mission Style Case Clock.
2243 Arts and Crafts Case Clock.
2244 English Tall Case Clock, J. Brumhead, Stamford.
2245 Afghan Chobi Taupe Carpet, 8 ft. 2 ins. x 10 ft 0 ins.
2246 Framed Artists Proof Print, Mother and Child, signed Edna

Hibel
2247 Two African Carved Wood Effigies.
2248 Antique French Walnut Louis XV Armoire.
2249 Framed Ink Drawing, Sleeping Man, Nick Miller 72.
2250 Vintage Carousel Horse.
2251 Wood Case Wall Clock.
2252 Framed Landscape Painting.
2253 Framed Landscape Painting on Canvas, Leon Launay.
2254 Framed Print of a Man Playing a Flute while on Back of an

Animal
2255 Framed James Paul Brown, Rush Hour Poster.
2256 After SIR JOHN HILL (British, 1716-1775), The Vegetable

System, including Plate no. 26, 34, 51, and 62, four hand-
colored engravings, (approximate dimensions - plate
(each/sight): 14 1/2 x 9 inches, sheet (each/sight): 15 3/4 x
10 inches). Condition: All have toning, slight foxing, and
handling wear at sight. Not examined out of frame, verso
are sheet sealed. Notes: Frames have wear, approximate
dimensions - framed (each): 29 3/4 x 23 1/4 inches.

2257 Two Framed Antique Etchings, Repast, Rest from Labour.
2258 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Seascape, 1933,

watercolor, (approximate dimensions - sheet (sight): 10 1/2
x 14 1/2 inches); signed and dated lower left: "WF K..."
Condition: Toning and handling wear at sight. Not examined
out of frame, verso is sheet sealed. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 21 1/8 x 25 1/8 inches.

2259 FREDERICK ROLAND MINER (American, 1876-1935),
Landscape, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
12 1/4 x 17 1/8 inches); signed lower right. Condition:
Surface dust, frame abrasion, darkened pigmentation, and
varnish aging. Cracks at lower edges and slight mildew.
Verso has dirt pockets, partial keys, stretcher bars have
abrasion marks throughout, and some staining. Visible
inpaint under UV/Blacklight at upper center. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - framed: 19 1/2 x 24 1/2
inches.

2260 Framed Richard Morhous, Gouache on paper, Cicada signed
on back

2261 Framed Print, Lion Family and Children in Tree, Graciela
Boulonger.

2262 Framed Signed and Numbered Print, Kona Waterfront
2263 THOMAS (SIR THOMAS) LAWRENCE (British, 1769

-1830), Portrait of Child, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 14 x 12 inches); unsigned. Condition:
Surface dust, chipped paint to edges, frame abrasion, slight
puncture lower mid area, craquelure, and warping. Verso
has dirt pockets, adhered sheet to stretcher bars, canvas is
loose, and partial keys. No visible inpaint under
UV/Blacklight. Notes: Gilt frame has wear, approximate
dimensions - frame: 21 1/2 x 20 inches.
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2264 JURGEN GORG (German, born 1951), Figures, 1988, mixed

media on paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 19
3/4 x 14 3/4 inches); titled, signed, and dated at lower
margin. Condition: Toning, buckling, foxing, and mounted on
to backboard. Not examined out of frame, verso is sealed.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - framed:
33 x 27 3/4 inches.

2265 ALFRED HERMANN HELBERGER (German, 1871-1946),
Dutch Coastal Village Scene, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 32 5/8 x 44 inches); signed lower left.
Condition: Surface dust, varnish aging, frame abrasion,
canvas is loose, impact crackle upper left, cracks throughout,
and pigmentation darkened. Verso has dirt pockets, auxiliary
spline, keys, canvas edges fraying, and abrasions to stretcher
bars. Visible inpaint and crazing under UV/Blacklight. Notes:
Gilt frame is fragile, lower corners are chipped off, and have
weight, approximate dimensions - framed: 44 x 55 1/4
inches.

2266 After ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976), Birds
in Flight, lithograph in colors on wove paper, (approximate
dimensions - sheet: 26 5/8 x 36 1/2 inches), numbered
83/125 at lower left and signed lower right, both in pencil;
certificate adhered verso. Condition: Paper toned and mat
burn. Slight ink smears on the black ink. Slight handling wear
to edges. Sheet is taped on top corners verso onto the mat.
Overall, in very good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 34 7/8 x 44 7/8 inches.

2267 Vintage Classroom Map, Mexico, Central America.
2268 Framed Artwork, Landscape of Men on  Horses.
2269 Framed Oil on Canvas, City with Sail Boats, signed Duhart
2270 Two Framed Asian Embroidered Panels.
2271 Jon Francis (Born 1940), Heading in for Dinner, oil on

canvas, framed.
2272 Robert Heckes, Oil Dope, Marker on Paper, 1994
2273 Framed Japanese Painting, Blossoms.
2274 Two Framed Landscape Paintings, Boats on a River.

Signature Bottom Right.
2275 Framed Oil on Board, Village Market, Signed Illegible.
2276 Two Framed Portraits of Women. Signature Bottom Right.
2277 Framed, Espagne, Spain Tourist  Poster
2278 Framed Poster, World's Fair Chicago, After Glen Scheffer,

2012 Reproduction.
2279 Four Abstract Encaustic Panels, 2006 Sarah V Cole.
2280 Framed Artwork of a Blue Orchid, signed
2281 Framed Wood Block Print, Chrysanthemum in Vase, signed
2282 Framed Wood Block, Iris and Frog, signed
2283 Two Framed Woodblocks of Mountain Landscapes, signed
2284 Framed Photo, Child in Hammock
2285 Framed Oil on Canvas, Truckee Rail Yard II, Signed Andy

Skaff
2286 Framed Oil on Canvas, Fall in the Canyon, Signed Andy Skaff
2287 RUSS BEEBE (20th Century), Racing Ferrari No. 53, oil on

canvas, (approximate dimensions - canvas: 24 x 35 3/4
inches); signed and illegible date lower right. Condition:
Surface dust, frame abrasion, slight darkened pigmentation,
and abrasion mark upper right edge. Verso has
mold/mildew, keys, abrasions to stretcher bars, and dirt
pockets. Notes: Frame has wear and mold/mildew,
approximate dimensions - frame: 28 1/4 x 40 1/4 inches.

2288 Framed Circus Poster Print, Rhinoceros, Roland Butler.

2289 Framed Antique Etching, Across the Continent.
2290 Framed Antique Fox Hunt Etching.
2291 Two Framed Photos, Vineyard Estate.
2292 Framed Color Etching Collage, Wedding Orchids and Poster
2293 Two Framed After Maxfield Parrish Prints
2294 Framed Steve Steigman, Weaver Gallery Poster.
2295 Framed Offset Print Signed RC Gorman 1975.
2296 Framed Poster, Palace of Fine Arts.
2297 Framed Sign, The American Creed
2298 Gabor Svagrik (Born 1970), "Big Wood River, oil on canvas

board, framed.
2299 Wood Framed Circular Wall Mirror.
2300 Framed Painting of a Boy and Girl by a River.
2301 Framed Lithograph, Boy and a Bull, signed Graciela Rodo

Boulanger, with Certificate
2302 Framed Child's Portrait, 1878.
2303 Pair of Giltwood and Gesso Wall Mirrors.
2304 A Japanese Hanging Scroll of a Warrior.  Ink and color on

paper. Unsigned. {Image size: 37 x 17 inches (93.9 x 43.1
cm)}.

2305 Framed Panting, Winter Cabin, Signed.
2306 Two Framed Photos, Neon Signs.
2307 Three Framed Prints, Abstract.
2308 Framed Painting on Wood, "Curly Cue, Sang," Michael

"Catfish Man" Suter (American / English, 20th century).
2309 Giltwood Frame.
2310 Framed After Dali Lithograph Print, Discovery of America,

Signed with Commemorative Chicago Exposition, 1892,
Two Coins.

2311 Framed After Dali Lithograph Print, Diamond Head, Signed.
2312 Framed Print of a Ballerina, La Barre, After E Degas
2313 Framed Oil on Canvas, Boats Docked in Canal, signed SHG
2314 Framed Photo, Dance is Politics Too.
2315 Framed After Dali Lithograph Print, Cosmic Horseman,

Signed.
2316 Framed Oil on Canvas, Fallen Leaf Summer, Signed Andy

Skaff
2317 Oak Wall Clock.
2318 Framed Print of Two Man Dressed for a Ceremony, signed
2319 Antique French Barometer.
2320 German Stick Barometer.
2321 In the Style of Lin Fengmian (1900-1991): 'Landscape',

Hanging Scroll. Ink and color on paper. Signed with a seal.
{Image size: 27 x 27 inches (68 x 68 cm)}.

2322 Framed Serigraph, Female Dancer, Ray Woolridge
2323 Wood Framed Wall Mirror.
2324 Modern Wall Mounted Mirror.
2325 Framed Photo Triptych, Dancer Figures.
2326 Two Framed J. Claude Dupree Artworks.
2327 Riverside Landscape Oil on Canvas.
2328 Two Framed Wall Artworks, Agapanthus.
2329 Federal Style Carved Mirror.
2330 Two Giltwood Frames.
2331 Painting of Venus.
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2332 Friedman Brothers Federal Style Wall Mirror with Eagle.

Mahogany frame with parcel gilt carved decoration. Partial
label to reverse with FB logo visible. {Approximate
dimensions:  61 1/2" high x 29" wide.}. Condition:  Light
patina and rubbing to gilt, very light chipping and cracks.

2333 Wooden Panel.
2334 Antique Framed Terra Cotta Family Portrait.
2335 Salesman Sample Tonsu.
2336 Pair of Balloon Dog Figures in the Style of Jeff Koons.
2337 Group of Various Sake Cups.
2338 Four Asian Decorative Dolls.
2339 Lot of Asian Decorative Items, Including Umbrella and

Cleaver.
2340 Lock Box of Gordon Holler Slides from Around the World.
2341 18th Century Ikon.
2342 Five Asian Decorative Dolls.
2343 Carved Wood Polychrome Painted Corbel Fragment with

Cherub Faces {Dimensions 7 1/2 x 15 1/2 x 12 inches}
[Insect damage]

2344 Art Nouveau Style 2 Light Spelter Figure: La Pensee.
2345 Two Framed Textile Samples.
2346 A Pair of Brown Glazed 'Oil Spot' Tea Bowls. Each in deep

flaring sides rising from a short straight foot, covered with
dark brown with 'oil spot' glaze, the rim in a white glaze, and
the bottom remains unglaze. {Diameter 3 1/2 inches (8.8
cm)}. Condition: Manufacturing defects, nicks on the rims,
surface marks.

2347 Three Chinese Archaic Bronze Vessels. The first, an oval-
form vessel with a hinged cover; the second, an oval-form
vessel with a pair of loop handles; the third, a circular bowl
with a three-character inscription below flattened everted
rim. {Widest: 5 3/8 inches (13.6 cm)}. Provenance: Property
from the Richard I. Stone Estate.

2348 Decorative Tea Set.
2349 Six Boxes of Various Metal Toy Soldiers.
2350 Group of Sake Cups.
2351 Metal Candlestick.
2352 Two Decorative Asian Plates.
2353 Miyama Porcelain Sake Set.
2354 Group of Sake Cups.
2355 Pair of Guilt Metal Wall Hangings.
2356 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2357 Group of Wood Decorative Items.
2358 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2359 Group of Decorative Display Trays and Boxes.
2360 Pedestal Table Lamp with Shade
2361 Group of Sake Cups.
2362 Danish CCH Sterling Silver Mounted Glass Smoking Set,

Comprising four glass cigarette urns and six ashtrays
mounted with sterling grapes (10) {Height of urns 2 1/2
inches; diameter of ashtrays 3 1/8 inches} [One urn with
chip, another urn with losses to mount]

2363 Group of Various Sake Cups.
2364 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2365 Four Asian Style Boxes.
2366 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2367 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2368 Group of Mineral and Crystal Specimens.

2369 Pair of Textiles.
2370 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2371 Tribal Type Rug, 4 ft. 7 ins. x 5 ft.  3 ins.
2372 Modern Green Mat Rug, 24 ins. x 35 ins.
2373 Caucasian Rug. 4' by 7' 3". (Losses).
2374 Two African Carved Wood Items.
2375 Framed Wall Mirror
2376 Framed Print with Hunting Stamp, Nene Goose, signed

Stanley Stearns
2377 Group of  Obi Textiles.
2378 Group of Various Sake Cups.
2379 Group of Asian Bowls and Cups.
2380 Group of  Obi Textiles.
2380A Group of Sake Cups.
2381 Lot of Ceramic Dishes, Bowls, and Vessels.
2382 Group of  Obi Textiles.
2383 Three Display Cases.
2384 Five Bins of Photographs.
2385 Framed Oil in Board, China Cove I, Signed Andy Skaff
2386 Group of  Obi Textiles.
2387 Miscellaneous Sterling and Silver Metal Religious Items
2388 Five Asian Decorative Dolls.
2389 Collection of Asian Drawings and Sayings.
2390 Group of Asian Dishes, Cups, and Vessels.
2391 Israeli Bezalel Style White Metal Clad Hebrew-English

Prayer Book and a Six Light Hanukkah Menorah
{Dimensions of book 1 1/2 x 5 x 3 1/2 inches; height of
candlestand 8 1/4 inches}

2392 Group of Sake Cups.
2393 Two Asian Style Wood Stands.
2394 Group of Miscellaneous Wood Items.
2395 Framed Print, Rallus Aquaticus, Linn with Chicks
2396 Group of Mineral and Crystal Specimens.
2397 Group of Decorative Household Items.
2398 Three Asian Dolls with Extra Parts.
2399 Collection of Metal Toy Soldiers.
2400 Group of Textiles.
2401 Five Asian Decorative Dolls and Asian Bust.
2402 Three Framed Textile Samples.
2403 Two Framed Woodblock Prints, Todd '65.
2404 Five African Carved Wood Effigies.
2405 Remington Rand Vintage Typewriter
2406 W and H Arched Mantle Clock.
2407 H and H Brass Carriage Clock.
2408 Scott Parady Studio Pottery Bowl.
2409 Mahogany Mantel Clock, Telechrom.
2410 Group of Miscellaneous Decorative Items.
2411 Group of Miscellaneous Asian Decorative Items.
2412 Group of  Obi Textiles.
2413 Decorative Asian Wood Paddle and Panel.
2414 Four Records with Fruit Crate.
2415 Mantel Clock, Sessions.
2416 Framed Negative Images, matted cibachrome Photo, not

signed Avery Crounse
2417 Six Bottles Wines incl La Rochelle and Cotes du Rhone.
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2418 Brass Carriage Clock.
2419 Brass Carriage Clock.
2420 Warren MacKenzie Studio Pottery Teapot.
2421 Rosewood Mantel Clock, Seth Thomas.
2422 Brass Carriage Clock.
2423 Six Bins of Photographs.
2424 Three Boxes of Photographs, Travel.
2425 Brass Carriage Clock.
2426 Mantel Clock.
2427 Shreve Brass Carriage Clock.
2428 Assortment of Postcards, First day Covers, etc.
2429 Household items, Shaker with Bakelite, Ceramic Picture,

Shaker, Tile, and Abacus
2430 Miniature Gum Ball Machine
2431 Group of  Obi Textiles.
2432 Couaillet Brass Carriage Clock.
2433 Emory Douglas Ships Clock
2434 J.E. Caldwell Brass Carriage Clock.
2435 Two Boxes of Photographs.
2436 Eleven Bottles California Red Wines.
2437 Vintage items, Lantern, Two Cameras, Torch, etc.
2438 Aim for a Guiness metal sign
2439 Collection of Vintage Bottles, some Medicine
2440 Vintage Berger Speed Level with wooden box case
2441 Mane Bundle.
2442 Carved Animal Skull
2443 Group of  Obi Textiles.
2444 Three African Carved Wood Helmet Masks.
2445 Pair of Royal Saxony metal Art Plates Framed, numbers 102

and 104
2446 Two Fishing Poles, Four Section with Canvas Bag and a Two

Piece, both with losses
2447 Walking Cane
2448 Long Asian Smoking Pipe with Bamboo stem, Metal Bowl

and Mouth piece
2449 Ceramic Round Plater with losses to back
2450 Painted Didgeridoo, Instrument, Indigenous People of

Australia
2451 Vintage Brass Bikini.
2452 Group of  Obi Textiles and Decorative Pillow.
2453 Twelve Bottles Calistoga Cellars Red Wines.
2454 Ten Bottles 2000-2005 Calistoga Cellars White Wines.
2455 Custom Carved Wood Jewelry Box, Signed Herzog.

2456 Two Pots Including Art Nouveau Bronze.
2457 Box of Tools and Parts
2458 Ford Mustang Steering Wheel
2459 15 Bottles, California Wines.
2460 Glass Paperweights, Limoges Boxes, Figure with Dog

Ashtray, etc.
2461 Five African Carved Wood Effigies.
2462 Six Brass, Nine and 3/4 in. square Grates
2463 Wooden Basket/Box with Handle
2464 Twelve Large Vintage Seven Up Bottles in a Cardboard Case

and Soda card signs
2465 Two Royal Doulton Ceramic Toby Mugs.

2466 Collection of Decorative Brass Items.
2467 Richard Ginori Porcelain Tea Articles.
2468 Collection of Decorative Brass Items Including 19th

Century.
2469 Two Asian Jars and One Vase.
2470 Assorted Italian Blown Glass Chandelier Parts, Swan Shades,

Arms, and Lusters
2471 Nine Bottles Various Inglenook Wines.
2472 HAC Mantle Clock.
2473 Sixteen Piece Blue Glass Stemware Set.
2474 Fifteen Bottles Mixed California Wines.
2475 Mintons Chevoit China.
2476 Three Studio Pottery Bowls.
2477 Porcelain Chinoiserie Oval Platter.
2478 Christmas Motif Ceramic Pitcher and Pair of Candlesticks.
2479 Framed Woven Artwork, Boy with a Dog.
2480 Three Cut Crystal Items.
2481 Eight Bottles Sparking Wines and Chardonnay.
2482 Four Bottles, 1996 Reynella Shiraz.
2483 French H and H Brass Carriage Clock.
2484 Four Bottles, 1995 Ca de'Rocchi La Bastia.
2485 Italian Chandelier Parts, Color Glass Flowers, etc.
2486 Framed Portrait of a Young Boy, Offset Print
2487 Mantel Clock, Sessions.
2488 Framed Painting, Fruit in a Bowl.
2489 Four Ornate Silver Metal Lidded Jars.
2490 Two Pairs of Silver Candlesticks Including Pair of English

Sterling.
2491 Cruet and Decanter Sets.
2492 Metal Sheet Artwork, Woman Reading a Book.
2493 Etched Glass Stemware.
2494 Glass Bowl and Baccarat Crystal Martin Glass.
2495 Various Sterling and Silverplate Items.
2496 Two Boxes of Various Russian Novels and Other Books.
2497 Brass Carriage Clock.
2498 Four Antique Glass Whale Oil L:amps.
2499 Collection of Vintage Books.
2500 Six Pieces of Native American Pottery Including Vallo.
2501 Small Wall Hanging Barometer.
2502 Russian Nesting Doll, Two Books, and a Wallet.
2503 Three Framed Landscapes Including Two Paintings and A

Print
2504 Persian Tribal Style Rug, 4 ft. 4 ins. x 5 ft. 3 ins.
2505 Pair of Lidded Double Happiness Ginger Jars.
2506 Framed Offset Print, Floral Arrangement.
2507 Collection Etched Glass Tops for Screw on Stemware.
2508 Two Waltham Desk Clocks.
2509 Ten Bottles California and Other Wines.
2510 Various Asian Items.
2511 Various Glass Table Articles.
2512 Small Framed Artworks, Stuffed Dolls, Tray.
2513 Framed Offset Print, Lake Scene.
2514 Collection of Ceramic Animal Figures.
2515 Miscellaneous Decorative Items, etc.
2516 Collection of Floral Glass and Acrylic Paperweights.
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2517 Collection of Hand Fans.
2518 Collection of Silverplate and Sterling Candlesticks, Including

Flatware.
2519 Porcelain Teacups, Saucers, etc.
2520 Framed Asian Print.
2521 Various Items, Hardstone Trees, etc.
2522 Collection of Glass and Ceramic Figurines, etc.
2523 Collection of Shells and Stones
2524 Collection of Glass Paperweights.
2525 Silverplate Brushes and Hand Mirrors.
2526 Two Bins, and Collection of Stands.
2527 Machine Embroidered Drapery Panel in Floral Design. 6 ft

10 in x 5 ft 8 in
2528 Two Woven Rag Rugs Floral, Blue and White, Green and

Red, both 2 ft 11 in X 1 ft 9 in
2529 Flat Woven Kilim in Earth Tones, 5 Ft 8 in by 3 Ft 6 In
2530 Vintage Woven Rag Rug, Pink Rose, 2 ft 11 in x 1 ft 10 in
2530A Two African Carved Wood and Cast Masks.
2531 Modern Machine Woven Carpet 6 ft. 6 ins. x 9 ft. 9 ins.
2532 Framed Vintage Print, A New Character.
2532A Neoclassical Gothic Style Shelf Clock.
2533 Various Glass, Decorative Items.
2534 Group of Porcelain Cabinet Cups, Plates, and Pitchers, some

Wood, Glass, and Pottery.
2535 Four Desk Clocks Including Bulova.
2536 Small Wall Barometer/Thermometer.
2537 Two Sets of Plates, Including Martha Stewart.
2538 Collection of Russian Books, Volume One Through Twenty.
2539 Chet Bittner (American, 20th Century), Two Landscapes,

two oil on masonites.
2540 Collection of Blue and White Floral Dishware, Including

Gzhel.
2541 Bulova Quartz Desk Clock.
2542 Collection of Blue and White Floral Mugs Including Gzhel.
2543 Group of Decorative Glass and Dishware Including Shot

Glasses.
2544 Blue and White Floral Figurines and Household Items

Including Gzhel
2545 Box Containing Two Russian Book Collections.
2546 Box of Various Russian Books.
2547 Set of Cased Russian Books. , Alex Johann
2548 Five Lamp Shades.
2549 Group of Cut Crystal Decanters, Vases and Bowls.
2550 Group of Glass and Porcelain Vienna Style Decorative

Painted Vessels and Plates.
2551 Four Bohemian Cut and Colored Glass Vases and Bowls.
2552 Group of Decorative Asian Vessels and Plates.
2553 Pair of Rose Motif Electrified Oil Lamps.
2554 Two Decorative Gilt Brass and Glass Chandeliers.
2555 Group of Asian Decorative Items.
2556 Brass Carriage Clock.
2557 Decorative Porcelain Bowl and Tea Plates.
2558 Lot of Glass Figurines.
2559 Collection of Four Russian Books.
2560 Brass Carriage Clock with Case. (losses)
2561 Decorative Blue and White Fish Dishware.

2562 Pair of Decorative Silver Plate Candle Sticks.
2563 Collection of Seven Russian Books.
2564 Bronze Finish Mantle Angel Clock with Garnitures.
2565 Asian Wood Carved Statue of a Woman.
2566 Hanging Wood Miniature Cabinet.
2567 Two Framed Prints, City Street Scenes.
2568 Collection of Stone and Glass Eggs.
2569 Collection of Blue and White Floral Dishware Including

Gzhel.
2570 Seiko Desk Clock.
2571 Group of Decorative Bowls and Plates.
2572 Two Russian Decorative Table Clocks.
2573 Marwal Industries Inc. Chalkware Statue, Man with Rose.
2574 Two Boxes of Various Russian Books.
2575 Dutch School, Windmill Scenes, two framed oils, signed

illegible.
2576 Group of Decorative Asian Mini Figures and Bottles.
2577 Collection of International Sterling and Silverplate Items.
2578 Group of Cut Crystal Dishware and Vases.
2579 Bavarian Porcelain Coffee Set.
2580 Russian Lacquerware Sets.
2581 Throw Pillows, Faux Plant, etc.
2582 Chet Bittner (American, 20th Century), Seascape and a

Desert Landscapes, two oil on masonite.
2583 Three Porcelain Figurines Including Capodimonte Figural

Group
2584 Four German Porcelain Bowls and Candlestick.
2585 Gilt Wood Wall Bracket.
2586 Group of Silvered Metal Serving Dishes and Three Arm

Candelabra
2587 Metal Trunk of Metal Ornaments
2588 Framed Landscape Print, Waves Coming In.
2589 Six Continental Porcelain Decorations Including KPM.
2590 Modern Carlo Moretti for Tiffany Glass Bowl.
2591 Group of Cut Glass Bowls.
2592 Seiko Desk Clock.
2593 Three Blue and Gold German Porcelain Floral Dishes.
2594 Decorative Stone Base Lamp.
2595 Framed Portrait of a Young Woman, Offset Print
2596 Four Antique Ceramic Boxes.
2597 Four Blue and White Ceramic Jars.
2598 Blue and White Asian Dish and Tea Set.
2599 Two Tapestries with a Framed Woven Artwork.
2600 Six Various Jackets.
2601 Five Various Jackets.
2602 Three Racing Jumpsuits.
2603 Three African Carved Wood Statues.
2604 Collection of Russian Books, Chekor Writing in Twelve

Volumes
2605 Collection of Russian Books, Volume One Through Ten.
2606 Nigerian Pottery, Three Pitchers and Three Mugs.
2607 Nigerian Pottery, Mixing Bowl.
2608 Six Asian Antique Bowls.
2609 Nigerian Pottery, Group of Bowls and Cups.
2610 Collection of Russian Books, Volumes One Through Twenty

Six, Emile in Russian Writing.
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2611 Chet Bittner (American, 20th Century), Two Desert

Landscapes, oil on masonites.
2612 Small Carriage Clock.
2613 Eighteeen Volumes: Turgenev and Chekov in Russian of

Russian Books.
2614 Nigerian Pottery, Bowl with Lid.
2615 Six Small Antique Ceramic Boxes.
2616 Velodyne Subwoofer with Five Revel Speakers. Comprising

the Velodyne DLS 4000R subwoofer serial #680241034;
Revel Concerta C12 speaker; two Revel Concerta M12
speakers; two Revel Concerta S12 speakers. {Approximate
dimensions:  Subwoofer 18 1/4" high x 15 1/4" wide x 19
3/4" deep, all other speakers smaller.}. Condition:  Has not
been tested, working order is not guaranteed.  Light
exterior wear overall.

2617 Caucasian Kuba Rug.
2618 Walking Stick
2619 Four Panel Three foot Tall Screen with White Storks
2620 Bokhara Piece of Rug. 1' 7" by 2' 10".
2621 Bokara Runner Strip 1' by 3' 8".
2622 Kilim Rug. 2' 9" by 3' 4".
2623 Persian Tribal Rug. 2' 9" by 4' 5"
2624 Tribal Prayer Mat. 2' 8" by 4' 9".
2625 Bokhara Rug. (Losses). 3' 8" by 6' 2".
2626 Runner, 2 ft. 7 ins x 7 ft. 10 ins.
2627 Four Panel Wall Hanging, Entertainers and Guests
2628 Kilim Rug. 3' 5" by 3' 7".
2629 Afghan War Rug. 2' 7" by 3' 6".
2630 Kilim Rug Strip. 1' 5". by 4' 3".
2631 Tribal Rug. 3' 8" by 4' 8".
2632 Round Three Tier Food Carrier with Handle
2633 TAKDANAI KUNGSAVARANGKUL (Contemporary,

Thailand): FULLFANG. Etching on copper plate and Aquatint
on 285gsm Fabriano paper (Rosaspina). Edition 5/5. 2021.
{(Framed) 7 x 10 in (17.5 x 25 cm)}. Exhibited: "Embrace:
Contemporary Asian Art Exhibition" at Minnesota Street
Project, a debut exhibition of ROUNDCOLLAB. December
2023, San Francisco, California.

2634 TAKDANAI KUNGSAVARANGKUL (Contemporary,
Thailand): SHAEG. Etching on copper plate and Aquatint on
285gsm Fabriano paper (Rosaspina). Edition 5/5.  2021.
{(Framed) 7 x 10 in (17.5 x 25 cm)}.  Exhibited: "Embrace:
Contemporary Asian Art Exhibition" at Minnesota Street
Project, a debut exhibition of ROUNDCOLLAB. December
2023, San Francisco, California.

2635 Flatwoven Kilim in Southwest style Rug, 5 ft 2 in x 3 ft 4 in
2636 Floral Tapestry style wall Hanging, 4 ft 11 in x 3 ft 9 in
2637 Group of Chinese Wooden Stands and bases.
2638 Cast Sandstone of a Face.
2639 Framed Poster, Gordon Mortensen, First Impressions
2640 Ancient Greek Style Terracotta Ewer, losses to paint
2641 English Ironstone Tableware Set in Chinoiserie Style.
2642 Wedgwood Painted Rim Plated.
2643 Assorted Crystal Stemware
2644 Royal Worcester Semi Dinner Service.
2645 Group of Carved Sandalwood Figures
2646 Framed Offset Print, Woman Looking away in the distance
2647 Pair of Large Green Glass Vases with Gilt Metal Mounts.

2648 Assorted Clear Glass Serving and Table pieces
2649 French Directoire Marble and Enamel Lyre Form Clock.
2650 Two Copper Chafing dish holders, Metal Plate and Flatware
2651 Group of Table and Household items
2652 Floral Bamboo Motif Ceramic Vase.
2653 Collection of Green and Black Trays.
2654 Olivetti Lexicon 80 Typewriter.
2655 Olivetti Studio 46 Typewriter with Case.
2656 Elvis, Marilyn, Snow White, and Krystal Carrington Dolls.
2657 Restored Patsy Ann Doll.
2658 Babe Ruth, John Wayne, and Teddy Roosevelt Dolls.
2659 Three Shirley Temple Dolls.
2660 Collection of Dolls.
2661 Tapestry, Couples in a Park, 6 ft 11 in x 3 ft 2 in
2662 Three Shirley Temple Dolls.
2663 Three Glass Oil Lamps (losses).
2664 Hanging Oil Lamp, and Pair of Candlestick, (losses to

shades).
2665 Four Brass Student Oil Lamps.
2666 Charles and Diana Dolls.
2667 Collection of International Dolls.
2668 Collection of Glass Salt Shakers.
2669 Three Shirley Temple Dolls.
2670 Mexican Style Dress.
2671 Laurel, Hardy, Charlie Chaplin, and Clown Porcelain Head

Dolls.
2672 Rag Rug Woven Fifteen Panels, Rooster, Home, etc.5 ft 2 on

x 3 ft
2673 Wicker Doll Carriage.
2674 Unframed Animation Cel, Tex Avery.
2675 Ceramic Rooster Tureen.
2676 Vintage Ruby Glass Lamp.
2677 Glass Oil Lamps and Shade.
2678 Vintage Keystone Steamroller 60 Toy.
2679 Vintage Style Cast Iron Horse Drawn Vehicles.
2680 Southwest style Rug, 5 ft 10 in x 3 ft 8 in (losses)
2681 Collection of International Dolls.
2682 Asian Lidded Jar, (losses).
2683 Tribal Saddle Bag. 1' 5" by 3' 5".
2684 Large Ceramic Boot, German Inscription, Wer Diefen

Steifel Leeren Kann at Furwahr en Ganzer Mann (Anyone
who Can Empty This Boot is Truly a Man)

2685 J Chein Vintage Toy Player Piano with Rolls.
2686 Group of Chinese Collectables including flowering tree in

Cloisonne Jardineres.
2687 Rocking Horse Figure.
2688 A Japanese Awaji Purple Glazed and Silver Wire Wrapped

Vase.  {Height 6 1/4 inches (15.8 cm)}. Condition: chip and
cracks to base.

2689 An Archaistic Jade Vase and Cover.
2690 Collection of Lladró Porcelain Figures.
2691 Tin Model Train and Buddy Coca-Cola Truck.
2692 Four Dolls, Including Hummel.
2693 Collection of International Dolls.
2694 Various Dolls, Toys, etc., Including Toy Sewing Machine.
2695 A Chinese Chestnut Ground Men's Fur Coat.
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2696 Collection of Video Cameras.
2697 Collection of Asian Style Dolls.
2698 Pair of Miniature Ceramic Elephant Stools.
2699 Vintage Rotary Telephone.
2700 Eleven Painted Duck Figures.
2701 Collection of Stone and Pottery Artifacts, etc.
2702 Collection of Cameras, etc. Including Nikon.
2703 Electric Light Orchestra Poster on Board
2704 U S Stamp Collection in a Scott Album, 20th Century mint
2705 Antique Eastlake Style Oak Gingerbread Mantel Clock.
2706 Antique Carved Mantel Clock.
2707 U S Stamp Accumulation - in Binders and Stock books
2708 Worldwide Stamp Albums and Stock Books, five books
2709 Great Britain and Commonwealth stamp Collection, in five

Albums, mint and used
2710 U S Lincoln Cent Coin Rolls - 1960's  - 70's
2711 U S Mint Stamps and Covers - on Pages and in Albums
2712 U S Stamp Collection in Albums and on pages
2713 Four Scott International Stamp Albums, 19th and 20th

century, mint and used
2714 Latin America Stamp Collections, Venezuala, Bolivia,

Argentina, Chile, etc., Four Books
2715 U S Stamp Accumulation in Albums , Stock Book, etc.
2716 Worldwide Blue Scott Album pages, 19th and 20th, mint

and used stamps
2717 Worldwide Large Stamp Hoard - in books, envelopes, and

bags
2718 U S Commemorative Stamps and Assorted Covers, in

custom folders
2719 Worldwide Stamp Accumulation - in Box, Binders,

envelopes, etc.
2720 U S Stamp Accumulation - in Albums and on pages, etc.
2721 Worldwide Stamps in in Binders, two boxes
2722 Antique Eastlake Style Oak Gingerbread Mantel Clock.
2723 Framed Offset Print, Ganado I, by Hillary Porter
2724 Four U S Hingeless Stamp Albums, empty with Slipcase
2725 U S First Day Cover Collection - in Five Binders
2726 Worldwide Stamp Accumulation - Six Stockbooks and

folder, Europe, Asia, etc.
2727 Collection of Decorative Glass, including Tray, Elephant, and

Sphere.
2728 Statehood Quarter Collection, in Five Books/Booklets
2729 U S Plate Block Stamp Collection, in Two Albums, 1930's to

50's
2730 U S Stamp and Plate Block Collection - three Volumes
2731 State Quarter Custom Collection, 56 Coins and Rolls, in

custom wood box case
2732 Worldwide Stamp Group in Two Albums, Two Binders,

Norway
2733 Stamps - U S and Misc. First Day Covers in Nine Binders
2734 U S 20th Century Stamp and Cover Accumulation, Five

Albums and a Worldwide
2735 U S Stamps and Covers in Post Office souvenir folders,  20

Various with mint stamps
2736 Black Painted metal Frame Wall Mirror

2737 Group of Green Ground Famille Rose Tea Sets. {Tallest:
height 6 1/2 inches (16.5 cm)}. Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2738 Large Group of Soapstone Seals in Fabric Boxes.  Each come
with separate fabric boxes, some with carved top. {Largest:
length 2 1/2 inches (6.3 cm)}.

2739 (Lot of Two) A Chinese Famille Rose Porcelain Dish and a
Brush Holder, Guangxu Mark. {Diameter of dish 8 3/4
inches (22.2 cm); height of brush holder 6 1/4 inches (15.8
cm)}. Condition: Overall wear, chips. Ask the Asian Art
Department for more information.

2740 Large Group of Chinese Famille Rose Porcelain Items.
Including famille rose enameled dishes with figural motifs, a
footed dish with butterflies decorations, famille rose bowls
and staking boxes in various shapes and sizes.  {Largest
diameter 9 1/2 inches (24.1 cm)}. Condition: Chips,
hairlines, and repaired marks.

2741 Group of Three Framed Japanese Woodblock Prints.
{Largest: (frame size) 15 x 31 3/4 inches (38.1 x 80.6 cm)}.

2742 Pair of Chinese Hexagonal Blue and White Porcelain Vases,
Qianlong mark.  Each has a hexagonal-shaped body rising
from a tall foot, with two handles, decorated with two
scholars playing chess under the tree. The neck and bottom
are decorated with bamboo and orchids, and the bottom is
inscribed with a six-character Qianlong mark. {Height
approximately 7 3/4 inches (19.6 cm)}.

2743 A Chinese Green Glazed and Molded Brush Pot. Of
cylindrical body supported by three short foots, molded and
depicts continuous scene of the 'Seven Sages of the Bamboo
Grove', the bottom engraved an apocryphal four-character
'Shijin Tang Zhi' mark.  {Height approximately 6 1/8 inches
(15.5 cm)}. Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

2744 Attributed to Qi Baishi (1864-1957): 'Morning Glory',
Hanging Scroll.  Ink and color on paper, signed with seals.
{Image size: 39 1/4 x 13 1/8 inches (99.6 x 33.3 cm)}.
Condition: Stains. Ask the Asian Art Department for more
information.

2745 Group of Three Chinese Blue and White Porcelain Vases.
Each is in baluster form with handles and depicts 'birds and
flowers' over the celadon glazed ground. The largest vase is
paired with a wooden base. {Largest: height approximately
23 inches (58 cm)}. Condition: Overall light wear, glaze
losses, and hairlines; some defects on the larger vase. Ask
the Asian Art Department for more information.

2746 Tapestry, Workers in a Wheat Field, 3 ft 10 in x 2 ft 1 in
2747 Three Lapis Specimens
2748 Large Rough Rose Quartz Specimen
2749 Three Lapis Specimens
2750 Five Rough Quartz Specimens
2751 Two Lapis Specimens
2752 Four Rough Quartz Specimens
2753 Large Lapis Specimen
2754 Two Vases, and Two Glass Paperweights.
2755 Japanese Black and Brown Gilted Floral Vase.
2756 Three Vintage Telescopes Including Bardou and Three Pipe

Wrenches.
2757 Italian Tapestry, Ships and People Working and Talking, 4 ft

3 in X2 ft 9 in
2758 Gilt Brass Thai Buddha Head on Base.
2759 Pair of Clair Marine Copper Nautical Lanterns.
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2760 Attributed to Xu Beihong (1895-1953): 'Horse', Hanging

Scroll.  Ink on paper, inscribed and signed with an artist's
seal. {Image size: 55 x 28 inches (139.7 x 71.1 cm)}.

2761 Carved Stone Artifacts.
2762 Two Japanese Silk Obis.
2763 Collection of Miniature Figurines Including Oz and Snow

White.
2764 Babe Ruth Memorabilia.
2765 Shirley Temple Memorabilia, Including Doll.
2766 Coins 100 Years U S Silver Coin designs and Mercury

Album
2767 Six U S Silver Dollars, Three Morgans and Three Peace
2768 Coins, 1889-CC Morgan Private Mint Proofs and Four First

Spouse medals, bicentennial
2769 Lincoln Cent Bankrolls, lot of 50 - 1974 B of A rolls of 50

coins
2770 Foreign Coin Accumulation - Hundreds of Worldwide coins

in bag
2771 Foreign Coins - in a metal box in 2 x 2 holders
2772 Lincoln Cent and Jefferson Nickel Albums, Library of Coins,

wartime silver nickels
2773 Canada Coin Accumulation with Silver 100 - 200 coins
2774 Kennedy Half Dollar Collection - with Silver on Binder
2775 A Japanese Hanging Miniture Landscape Painting 'Senator

Green Collection'.  Ink and color on paper, signed with
seals. {Image size: 20 3/8 x 14 inches (51.7 x 35.5 cm)}.

2776 Persian Carpet, 14 ft 5 in x 10 ft 5 in, (moth damage)
2777 Two Tone Grey Contemporary Carpet 10 ft x 11 ft. 4 ins.

Provenance: Property from an Important California
Collection.

2778 Modern Room Size Machine Woven Carpet 9 ft. 8 ins. x 13
ft. 2 ins.

2779 Modern Wall Carpet, (10 ft. 0 ins)
2780 Modern Persian Off White and Floral Carpet, 9 ft. 4 ins. x

12 ft. 6 ins.
2781 Omega Sisal Carpet with Brown geometric Woven Border,

(8 ft. 11 ins)
2782 Stetson Sisal Carpet ,13 ft x 21 ft. Provenance: Property

from an Important California Collection.
2783 Indo Persian Modern Carpet, Ocher Field, (8 ft. 10 ins )
2784 Sisal Carpet,  14 ft x 12 ft. Provenance: Property from an

Important California Collection.
2785 White Woven Area rug. 7' 11" by 10'.
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